



KULTURNÍ CENTRUM LÍŠEŇ

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2024

„Já myslím, že civilizace není dobrá, když je bez kultury.

Člověk potřebuje ke štěstí a spokojenosti nejenom pohodlí tělesné, ale i duševní.

Kultura a civilizace musí jít ruku v ruce.“

Jan Werich

1. OBSAH

1. OBSAH	2
2. ZÁKLADNÍ ÚDAJE	2
3. ÚVODNÍ SLOVO	3
4. KULTURNÍ PROGRAM 2024	4
5. CELKOVÝ PŘEHLED POŘÁDANÝCH AKCÍ	9
6. EKONOMIKA KCL	11
6.1 Finanční rozvaha k 31. 12. 2024.....	11
6.2 Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2024.....	13
6.3 Náklady a výnosy z akcí v roce 2024	15
6.4 Přehled nákladů a výnosů k 31. 12. 2024	36
6.5 Popis a výnosy doplňkové činnosti	37
7. ZÁVĚR	38

2. ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Kulturní centrum Líšeň, příspěvková organizace

Sídlo: Kotlanova 2163/7, 628 00 Brno
IČO: 00380717
DIČ: CZ00380717
Spisová značka: Pr 97 vedená u rejstříkového soudu v Brně
ID Datové schránky: 3yjkmcq
Statutární orgán: Do 31.08.2024 PhDr. Michal Kročil, ředitel
Od 01.09.2024 Ing. Filip Toman, Ph.D., pověřený vedením
Bankovní účet: 81731621/0100

3. ÚVODNÍ SLOVO

Líšeň je osobitá svou bohatou tradicí a širokou nabídkou programů (nejen kulturních) pro různé věkové i zájmové skupiny svých obyvatel, dětí i dospělých. Je to místo s nebývalou aktivitou různých spolků a bohatým komunitním životem ve smyslu latinského základu cum (spolu) a munere (darovat) - tedy aktivit lidí, kteří jsou si schopni vzájemně darovat svůj čas, energii a kreativitu. Kulturní centrum Líšeň (KCL) zde působí dlouhodobě a cílem je nejen přinášet kulturní a společenský program, ale také spolupracovat s místními spolky, pokračovat v udržování místních tradic a přispívat k jejich rozvoji.

V první řadě KCL pořádá a organizuje kulturní akce. V současné době kalendář čítá kolem 50 akcí, jednak jsou to akce velkého formátu, které jsou po Líšeň klíčové: Líšeňský ples, Ostatky, Pálení čarodějnic, Dětský den, Hody, rozsvícení vánočního stromu a Líšeňské Vánoce, pak jsou zde i komorní akce typu Vážná hudba na zámku. V rámci mnohých akcí KCL spolupracuje s líšeňskými spolky. Ideálním výsledkem je dostatečně široká kulturní nabídka pro všechny věkové a zájmové skupiny obyvatel, zahrnující jak programy zábavného a komerčního typu, tak pořady pro menšinového, náročnějšího diváka či posluchače.

Další aktivitou KCL jsou kurzy. V roce 2024 tyto kurzy prošly výraznou změnou a je sledována jejich finanční bilance. Kurzy ale obecně patří do kulturního ekosystému KCL a po patřičné optimalizaci budou i přispívat ke kladnému finančnímu výsledku.

Poslední činností KCL je doplňková činnost. Pod tímto termínem se skrývá především pronájem prostorů, které KCL spravuje. Nabízíme možnost pronájmů prostor pro různé typy aktivit, jako jsou koncerty, divadla, výstavy, plesy, taneční večery, společenské akce, besedy, kurzy, cvičení, firemní akce, prezentace, semináře, svatby apod.

Je důležité sledovat a vyhodnocovat nejen návštěvnost pořádaných akcí, ale zaměřit se na ekonomiku a organizační záležitosti KCL. Když na konci srpna odešel z funkce ředitele pan PhDr. Michal Kročil, který se rozhodl vrátit zpět do školství, Rada MČ se rozhodla zadat audit organizace. Předmětem veřejnosprávní kontroly a finanční kontroly byla kontrola hospodaření a vyhodnocení čerpání položek rozpočtu KCL za období 01/2022-09/2024. Hlavním cílem finanční kontroly dle § 4 zákona č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole ve veřejné správě je prověřování:

- a) dodržování právních předpisů a opatření přijatých orgány veřejné správy v mezích těchto předpisů při hospodaření s veřejnými prostředky k zajištění stanovených úkolů těmito orgány,
- b) zajištění ochrany veřejných prostředků proti rizikům, nesrovnalostem nebo jiným nedostatkům způsobeným zejména porušením právních předpisů, nevhodným, neúčelným a neefektivním nakládáním s veřejnými prostředky nebo trestnou činností,
- c) včasné a spolehlivé informování vedoucích orgánů veřejné správy o nakládání s

veřejnými prostředky, o prováděných operacích, o jejich průkazném účetním zpracování za účelem účinného usměrňování činnosti orgánů veřejné správy v souladu se stanovenými úkoly,

d) hospodárný, efektivní a účelný výkon veřejné správy.

Vedením organizace byl pověřen pan Ing. Filip Toman, Ph.D., který s KCL dlouhodobě spolupracoval a díky jeho orientaci v problematice proběhla tato změna hladce bez negativních dopadů na program či mezilidské vztahy. Velkou změnou v životě KCL bylo rozhodnutí zviditelnit dosud nevyčíslované výpůjčky prostor a slevy na nájemném. Organizace, které dosud žádaly o výpůjčky prostor nebo slevy na nájemném, musely podat žádost o dotace.

Na podzim začala rekonstrukce přízemí budovy na ulici Kotlanova. Městská část připravovala plán rekonstrukce i horního patra budovy, kde má své sídlo KCL. Některé kroky, jako např. výměna oken nebo nová fasáda, byly plánovány za chodu programů. Přerušení činnosti bylo plánováno až od léta 2025. Bohužel se při rekonstrukci ukázalo, že stav budovy je horší, než se předpokládalo. Rekonstrukce přízemí ovlivnila stav prostor KCL v patře tak, že zde muselo ukončit svoji činnost a bylo třeba urgentně najít náhradní prostory. Byly využity prostory Dělnáku, velký sál i předsálí radnice. Všechno se zvládlo tak, že od prvního pololetí 2025 se rekonstrukce budovy mohla rozběhnout naplno a my se můžeme těšit na nové moderní prostory.

4. KULTURNÍ PROGRAM 2024

Dramaturgie Kulturního centra Líšeň přinesla i v roce 2024 mnoho úspěšných a divácky atraktivních kulturních programů.

K zavedeným a divácky úspěšným cyklům patří **Vážná hudba na zámku**. V komorním prostředí obřadní síně zámku Belcredi se schází publikum na koncertech, při kterých své umění předvádí žáci Janáčkovy akademie múzických umění. V průběhu roku se střídají různé katedry a perličkou je pak závěrečný koncert v květnu, který se za



pěkného počasí koná v zahradě zámku.

Ze zcela opačného ranku je cyklus **Retro dance party**, která má své místo na Dělnáku a také se koná každý měsíc. V průběhu roku se někdy i hudba „přitvrdí“ při **Retro rock party**. K nejúspěšnějším party patřila ta Haloweenská s kostýmy.

K začátku roku neodmyslitelně patří zahájení plesové sezóny. Perlou mezi místními bály se bezesporu stal **Líšeňský ples**; k tanci hrál Kuf band a jeho produkci doplnily dalších vstupy, po půlnoční tombole následoval DJ. V horním sále proběhl turnaj stolního fotbalu o hodnotné ceny, o bohatý raut se postarala restaurace Potrefená husa.



Líšeň má silnou a mnohaletou folklorní tradici. Jednou z pravidelných folklorních akcí jsou **večery u cimbálu** plné tance, zpěvu a dobré nálady. Na každý tento večer si cimbálová muzika Líšňáci zve zajímavé hosty, kteří místnímu publiku předvádějí písně, tance a obyčejně svých regionů.



Tradiční akcí spjatou s předvelikonočním obdobím jsou **Líšeňské ostatky**. Nespoutané a veselé maškary, průvod ulicemi Líšně, veselí, taneční zastávky krojovaných z Národopisného souboru Líšňáci a ostatková veselice s pochováváním basy na Dělnáku - to vše nabízely Ostatky, při kterých KCL spolupracovalo se spolkem Líšeň sobě a Národopisným souborem Líšňáci.

V polovině března zněl Dělnákem **Cimbal Classic** na jejich jarním koncertu. Jejich hostem byli tentokrát Nezmaři. Následoval další úspěšný koncert v květnu, kam Dalibor a Kateřina Štruncovi pozvali ČaroTaj.



Největší jarní líšeňskou akcí jsou bezesporu **Čarodejnice v Rokli**. Program pro děti začal brzy odpoledne u Our Story i u Kavárny v Rokli. Proběhla dětská čaro-diskotéka s animátorkami, Tomáš Okurka během své show vykouznil překvapení z balonků, nové síly nabraly děti u pohádky Víti Marčíka. Tělo i krev v žilách vám rozproudila bubenická show v podání Ritmo Factory v několika vstupech během odpoledne. Na závěr vystoupila hudební kapela Vinohard a od mixážního pultu všem přítomným zahrál DJ Petr Helísek. „Čarodky“ vrcholily zapalováním ohňů, které mají evokovat zahánění zlých duchů a démonů. Nejdříve se rozhořely malé ohně na opékání, v 19.00 jsme společně symbolicky zahodili vše zlé zapálením velké vatra s čarodějnicí.

V květnu se na zahradě Dělnáku uskutečnila velmi vydařená folklorní **Národopisná slavnost Františka Svobody a Josefa Trávníčka**. Koná se pravidelně na počest těchto osobností, zakladatelů a udržovatelů lidových tradic na Brněnsku. V rámci programu vystoupil nejen Národopisný soubor Líšňáci, ale i další taneční a pěvecké soubory.

1. června se slaví Mezinárodní den dětí a Líšeň nezůstala pozadu. Zopakovali jsme akci ve stejném formátu jako byl loňský úspěšný **Den proti nudě** a oslavili **Mezinárodní den dětí** sportem, pohádkami, tancem, hudbou, projížďkami na koních a dalšími aktivitami nejen pro děti. Kulturní centrum Líšeň oslovilo nejen všechny sportovní kluby, spolky a organizace, které se do programu zapojily vloni, ale i některé další, které se věnují práci



nejen s dětmi. Program byl rozdělen na dopolední a odpolední část na různých místech. Dopoledne v parku Trnkova RC Pastelka připravilo pro mladší děti „Cestu všemi smysly“. Starší děti si procvičily tábornické dovednosti s ČTU – T. K. Kamzíci Brno. Odpoledne probíhal program v Rokli, Salesku a na travnaté ploše před Kotlankou. Sportovní kluby dětem připravily ukázky svého sportu, děti si mohly sporty vyzkoušet. V Rokli vyrostlo podium pro taneční vystoupení. Program připravilo i RC Jasmínka, na trávníku pod budovou nákupního centra Kotlanova. Salesko, středisko volného času, připravilo bohatý program a různá stanoviště ve svém areálu. Na závěr bohatého programu proběhlo cirkusové představení brněnského



LeGranda. Celý den zakončilo hudební vystoupení zpěvačky Pejtry na podiu v Rokli.

Renomovaný **festival Ibérica** zavítal do Líšně dvakrát. V červnu jsme si mohli poslechnout povídky Tomáše Hanáka o Kubě na Dělnáku a v listopadu vystoupil na zámku Belcredi Štěpán Rak.



Nejvýznamnější a největší kulturní a společenská akce v Líšni jsou **Hody**, které se uskutečnily ve dnech 6. - 8. září v ulicích staré Líšně a v areálu zámku Belcredi. Již poněkolkáté hodům předcházelo v areálu Rokle zvaní v podobě průvodu krojovaných s doprovodem cimbálové muziky Líšňáci a cimbálové muziky Pajtáš.

Pátek patřil předhodové zábavě. V 16:30 začalo stavění máje na náměstí Karla IV. za doprovodu cimbálové muziky Líšňáci. Od 18 hodin pokračovala předhodová zábava na zaplněném nádvoří zámku Belcredi vystoupením tří kapel. Jako první zahrála líšeňská kapela Sananaj, které vystřídala česká zpěvačka, držitelka pěti ocenění Anděl, Anna K. Večer završila neskutečně energická slovenská skupina Hrdza.



Sobota patřila hlavnímu programu Líšeňských hodů 2024. Příjemný a krásně barevný hodový den zahájil průvod krojovaných, který sledovaly stovky dychtivých diváků. Průvod vyrazil od Broďáku

s několika zastávkami na náměstí Karla IV. Následovalo vystoupení krojovaných, požehnání před kostelem sv. Jiljí, povolení hodů starostou Líšně Břetislavem Štefanem, Moravská beseda a hodová veselice na nádvoří zámku Belcredi. Odpolední doprovodný program pro děti probíhal tradičně na loučce vedle zámku. Od 20 hodin pokračoval



program večerní zábavou s dechovou hudbou Mladá Trboušanka na nádvoří zámku, následovalo stárkovské sólo a závěrečné vystoupení NS Líšňáci. Souběžně probíhal doprovodný program na farní zahradě, kde vystoupil Cimbál Classic Dalibora Štrunce s primášem Františkem Černým. Na Pohankově zahrála skupina Balkanika.

Nedělní program začal v 10 hodin hodovou mší v kostele sv. Jiljí za účasti stárků v krojích. Celé hodové veselí ukončil pohodový koncert zpěvačky Lenky Dusilové, devítinásobné držitelky výročních hudebních cen Anděl.

V říjnu pokračoval cyklus **Na návštěvě u Cimbál Classiku**, jejich hostem byl tentokrát Jaroslav Svěcený. Janáčkovo kvarteto zahrálo s Cimbál Classik na prosincovém koncertě, který svou poetikou posluchačům navodil atmosféru blížících se svátků.



V říjnu přivezlo pohádku líšeňským dětem divadlo **Kejkle**.

Líšeňský ochotnický divadelní spolek Marvánek si na listopad připravil premiéru pohádky **Spravedlivý Lucifer**.

Velmi nabitý program přinesl jako obvykle prosinec. Na Dělnáku jsme otevřeli **výstavu fotografií** jako vzpomínku na líšeňského folkloristu a pedagoga, pana **PhDr. Josefa Trávníčka**, od jehož smrti uplynulo 10 let.



Letošní **líšeňský vánoční strom na náměstí Karla IV.** rozsvítili andílci. Rolí andílků se ujaly děti z Národopisného souboru Líšňáček a Do tance s radostí. Doprovodili je světloňoši z Líšeňského ochotnického divadelního spolku Marvánek. Zazpívaly a zahrály děti ze Základní umělecké školy Antonína Doležala a soubor Stará Líšeň.

Líšeňské Vánoce se pravidelně konají v rámci farmářských trhů. Od rána se na ulici Jírova v prostranství nad tramvajovou zastávkou nesly tóny z hrdel a nástrojů našich nejmenších umělců. Přišli z místních škol i školek ukázat své dovednosti. Dětské hlásky i hudební a taneční vystoupení neodmyslitelně paří kmístním vánočním svátkům. Odvážným dětem i jejich učitelkám patří velké díky. Na závěr programu vystoupilo hudebně taneční vystoupení tělesa GloWave. Dopoledne zpestřily rukodělné dílničky pro děti, které si připravilo Salesko, RC Pastelka, RC Jasmínka a seniorský klub Réva.

Absolutním závěrem roku byl **Silvestrovský pochod** – tradiční procházka Mariánským údolím a Líšní pořádaná již od roku 1982. Trasa vede od konečné autobusu MHD č. 55 kolem Muchovy boudy nad hřbitov a lesním lomem u tenisových kurtů a končí na radnici. Pochod pořádalo KCL a MČ Brno-Líšeň ve spolupráci s dobrovolníky.

5. CELKOVÝ PŘEHLED POŘADANÝCH AKCÍ

DATUM	AKCE	MÍSTO
LEDEN		
11.01.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
12.01.2024	Retro rock party	Dělnák Líšeň
19.01.2024	Večer u cimbálu	Dělnák Líšeň
27.01.2024	Líšeňský ples	Dělnák Líšeň
ÚNOR		
10.02.2024	Ostatky - průvod a veselice	průvod a Dělnák
15.02.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
21.02.2024	Vernisáž a beseda Kudrna (Češi v Banátu)	Dělnák Líšeň
23.02.2024	Retro dance party	Dělnák Líšeň
28.02.2024	Babička v trenkách (divadlo pro dospělé)	Dělnák Líšeň
BŘEZEN		
02.03.2024	Fotbalový ples	Dělnák Líšeň
03.03.2024	Marvel a Fantasy karneval	Dělnák Líšeň
07.03.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
13.03.2024	Na návštěvě u Cimbal Classiku - Nezmaři	Dělnák Líšeň
20.03.2024	Úsměvy Jaromíra Hanzlíka	Dělnák Líšeň
22.03.2024	Retro rock party	Dělnák Líšeň
24.03.2024	Proutkobraní	Dělnák Líšeň
DUBEN		
04.04.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
04.04.2024	Výstava - Očima Michala	galerie Lípa
06.04.2024	Brněnsko tančí a zpívá - seminář	Dělnák Líšeň
19.04.2024	Retro dance party	Dělnák Líšeň
24.04.2024	Výstava - Alena Josefová	Dělnák Líšeň
26.04.2024	Večer u cimbálu	Dělnák Líšeň
30.04.2024	Pálení čarodějnic	Rokle
KVĚTEN		
05.05.2024	Človíček (pohádka pro děti)	Dělnák Líšeň
09.05.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
12.05.2024	Den matek a otců	Dělnák Líšeň
12.05.2024	Šípková Růženka (Vít'a Marčík) - divadlo pro děti	Dělnák Líšeň
15.05.2024	Na návštěvě u CimbalClassiku - ČaroTaj	Dělnák Líšeň
17.05.2024	Květinová retro dance party	Dělnák Líšeň
22.05.2024	Beseda Uganda	Dělnák Líšeň
25.05.2024	Národopisná slavnost F. Svobody a J. Trávníčka	Dělnák Líšeň
ČERVEN		
01.06.2024	DEN DĚTÍ: Den proti nudě	Rokle, park Trnkova
14.06.2024	Retro dance party	Dělnák Líšeň
22.06.2024	Lipová slavnost	zahrada Orlovny
26.06.2024	IBÉRICA Tomáš Hanák: Kuba	Dělnák Líšeň

ČERVENEC - PRÁZDNINY		
SRPEN		
23.08.2024	Retro dance party - Summer party	Dělnák Líšeň
24.08.2024	Festival Líšeň sobě a výstava 25 let Dělnáku	zahrada Dělnáku
31.08.2024	Vystoupení zahraničních hostů MFF	Dělnák Líšeň
Z Á Ř Í		
03.09.2024	Předhodové zpívání s CM Líšňáci	Rokle
04.09.2024	vystoupení CM Pajtáš	Rokle
06.09.2024	Předhodová zábava	zámek Belcredi
07.09.2024	H O D Y	průvod a zámek
08.09.2024	Pohodová zábava	zámek Belcredi
27.09.2024	Retro dance party	Dělnák Líšeň
28.09.2024	Divadlo Líšeň: Žabáci	Dělnák Líšeň
Ř Í J E N		
04.10.2024	Ladislav Špaček - Etiketa	Dělnák Líšeň
09.10.2024	Na návštěvě u Cimbal Classiku - Jaroslav Svěcený	Dělnák Líšeň
12.10.2024	Brněnsko tančí a zpívá - seminář	Dělnák Líšeň
13.10.2024	Divadlo Kejkle (pohádka pro děti)	Dělnák Líšeň
17.10.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
25.10.2024	Večer u cimbálu	Dělnák Líšeň
L I S T O P A D		
01.11.2024	Haloween retro dance party	Dělnák Líšeň
03.11.2024	Malé dětské hody + výstava Josef Trávníček	Dělnák Líšeň
06.11.2024	IBÉRICA Štěpán Rak	zámek Belcredi
14.11.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
16.11.2024	Průjezd vánočního stromu - Rudolfa Těsnohlídka	nám. Karla IV.
20.11.2024	Jiříkovo vidění + koncert Budoár staré dámy	Dělnák Líšeň
24.11.2024	Divadlo Marvánek: Spravedlivý Lucifer (pro děti)	Dělnák Líšeň
29.11.2024	Večer u cimbálu	Dělnák Líšeň
P R O S I N E C		
01.12.2024	Andělské rozsvícení vánočního stromu	nám. Karla IV.
06.12.2024	Vánoční koledování (paní Vrchotová)	Dělnák Líšeň
08.12.2024	Minifestival Divadla Líšeň	Dělnák Líšeň
11.12.2024	Na návštěvě u Cimbal Classiku - Janáčkovu kvareto	Dělnák Líšeň
13.12.2024	Vánoční retro dance party	Dělnák Líšeň
14.12.2024	Líšeňské Vánoce	Jírova
19.12.2024	Klasická hudba na zámku	zámek Belcredi
31.12.2024	Silvestrovský pochod	Mariánské údolí

6. EKONOMIKA KCL

6.1 Finanční rozvaha k 31. 12. 2024

Rozvaha						
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE						
Kulturní centrum Líšeň, p.o. Kotlanova 7, 62800 Brno				IČ: 00380717		
sestavená k 31.12.2024 (v Kč, s přesností na dvě desetinná místa) okamžik sestavení: 04.02.2025						
Č. položky	Název položky	Syntetický účet	ÚČETNÍ OBDOBÍ			
			BĚŽNÉ			MINULÉ
			1	2	3	
			BRUTTO	KOREKCE	NETTO	
AKTIVA			7,672,786.06	5,148,914.47	2,525,871.59	1,904,277.76
A.			5,125,241.92	5,095,840.95	29,400.97	34,524.97
A.I. Stálá aktiva			0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1. Dlouhodobý nehmotný majetek			0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	012	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.2.	Software	013	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.3.	Ocenitelná práva	014	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.4.	Povolenky na emise a preferenční limity	015	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.5.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	018	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.6.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	019	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.7.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	041	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	051	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.1.9.	Dlouhodobý nehmotný majetek určený k prodeji	035	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II. Dlouhodobý hmotný majetek			5,125,241.92	5,095,840.95	29,400.97	34,524.97
A.II.1.	Pozemky	031	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.2.	Kulturní předměty	032	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.3.	Stavby	021	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.4.	Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí	022	339,446.97	310,046.00	29,400.97	34,524.97
A.II.5.	Pěstelské celky trvalých porostů	025	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.6.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	4,785,794.95	4,785,794.95	0.00	0.00
A.II.7.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	029	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.8.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	042	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.9.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	052	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.10.	Dlouhodobý hmotný majetek určený k prodeji	036	0.00	0.00	0.00	0.00
A.III. Dlouhodobý finanční majetek			0.00	0.00	0.00	0.00
A.III.1.	Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím vlivem	061	0.00	0.00	0.00	0.00
A.III.2.	Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem	062	0.00	0.00	0.00	0.00
A.III.3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	063	0.00	0.00	0.00	0.00
A.III.5.	Termínované vklady dlouhodobé	068	0.00	0.00	0.00	0.00
A.III.6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	069	0.00	0.00	0.00	0.00
A.IV. Dlouhodobé pohledávky			0.00	0.00	0.00	0.00
A.IV.1.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci dlouhodobé	462	0.00	0.00	0.00	0.00
A.IV.2.	Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů	464	0.00	0.00	0.00	0.00
A.IV.3.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	465	0.00	0.00	0.00	0.00
A.IV.5.	Ostatní dlouhodobé pohledávky	469	0.00	0.00	0.00	0.00
A.IV.6.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery	471	0.00	0.00	0.00	0.00
B. Oběžná aktiva			2,547,544.14	51,073.52	2,496,470.62	1,869,752.79
B.I. Zásoby			0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.1.	Pořízení materiálu	111	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.2.	Materiál na skladě	112	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.3.	Materiál na cestě	119	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.4.	Nedokončená výroba	121	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.5.	Polotovary vlastní výroby	122	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.6.	Výrobky	123	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.7.	Pořízení zboží	131	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.8.	Zboží na skladě	132	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.9.	Zboží na cestě	138	0.00	0.00	0.00	0.00
B.I.10.	Ostatní zásoby	139	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II. Krátkodobé pohledávky			1,489,048.54	51,073.52	1,437,976.02	1,144,740.67
B.II.1.	Oděratelé	311	343,057.35	51,073.52	291,983.83	252,112.44
B.II.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	314	565,111.43	0.00	565,111.43	458,395.97
B.II.5.	Jiné pohledávky z hlavní činnosti	315	100,310.00	0.00	100,310.00	0.00
B.II.6.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé	316	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.9.	Pohledávky za zaměstnanci	335	352,945.45	0.00	352,945.45	369,710.45
B.II.10.	Sociální zabezpečení	336	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.11.	Zdravotní pojištění	337	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.12.	Důchodové spoření	338	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.13.	Daň z příjmů	341	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.14.	Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	342	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.15.	Daň z přidané hodnoty	343	94,514.00	0.00	94,514.00	0.00
B.II.16.	Pohledávky za osobami mimo vybrané vládní instituce	344	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.17.	Pohledávky za vybranými ústředními vládními institucemi	346	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.18.	Pohledávky za vybranými místními vládními institucemi	348	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.28.	Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery	373	0.00	0.00	0.00	0.00
B.II.30.	Náklady příštích období	381	25,510.31	0.00	25,510.31	56,936.69
B.II.31.	Příjmy příštích období	385	0.00	0.00	0.00	1,785.12
B.II.32.	Dohadné účty aktivní	388	7,600.00	0.00	7,600.00	5,800.00
B.II.33.	Ostatní krátkodobé pohledávky	377	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III. Krátkodobý finanční majetek			1,058,495.60	0.00	1,058,495.60	725,012.12
B.III.1.	Majetkové cenné papíry k obchodování	251	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III.2.	Dluhové cenné papíry k obchodování	253	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III.3.	Jiné cenné papíry	256	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III.4.	Termínované vklady krátkodobé	244	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III.5.	Jiné běžné účty	245	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III.9.	Běžný účet	241	945,257.41	0.00	945,257.41	626,476.66
B.III.10.	Běžný účet FKSP	243	73,101.19	0.00	73,101.19	51,796.46
B.III.15.	Ceniny	263	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III.16.	Peníze na cestě	262	0.00	0.00	0.00	0.00
B.III.17.	Pokladna	261	40,137.00	0.00	40,137.00	46,739.00

Rozvaha	
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE	
Kulturní centrum Líšeň, p.o. Kotlanova 7, 62800 Brno	IČ: 00380717

sestavená k 31.12.2024
(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 04.02.2025

C. položky	Název položky	Syntetický účet	1		2	
			ÚČETNÍ OBDOBÍ		BĚŽNÉ	MINULÉ
PASIVA			2,525,871.59	1,904,277.76		
C.	Vlastní kapitál		1,160,415.46	649,365.11		
C.I.	Jméni účetní jednotky a upravující položky		29,400.97	34,524.97		
C.I.1.	Jméni účetní jednotky	401	29,400.97	34,524.97		
C.I.3.	Transfery na pořízení dlouhodobého majetku	403	0.00	0.00		
C.I.4.	Kurzové rozdíly	405	0.00	0.00		
C.I.5.	Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody	406	0.00	0.00		
C.I.6.	Jiné oceňovací rozdíly	407	0.00	0.00		
C.I.7.	Opravy předcházejících účetních období	408	0.00	0.00		
C.II.	Fondy účetní jednotky		485,555.87	453,787.36		
C.II.1.	Fond odměn	411	32,000.00	0.00		
C.II.2.	Fond kulturních a sociálních potřeb	412	75,877.87	80,286.14		
C.II.3.	Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření	413	339,635.18	340,582.40		
C.II.4.	Rezervní fond z ostatních titulů	414	20,000.00	20,000.00		
C.II.5.	Fond reprodukce majetku, fond investic	416	18,042.82	12,918.82		
C.III.	Výsledek hospodaření		645,458.62	161,052.78		
C.III.1.	Výsledek hospodaření běžného účetního období		645,458.62	161,052.78		
C.III.2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	431	0.00	0.00		
C.III.3.	Výsledek hospodaření předcházejících účetních období	432	0.00	0.00		
D.	Cízi zdroje		1,365,456.13	1,254,912.65		
D.I.	Rezervy		0.00	0.00		
D.I.1.	Rezervy	441	0.00	0.00		
D.II.	Dlouhodobé závazky		0.00	0.00		
D.II.1.	Dlouhodobé úvěry	451	0.00	0.00		
D.II.2.	Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé	452	0.00	0.00		
D.II.4.	Dlouhodobé přijaté zálohy	455	0.00	0.00		
D.II.7.	Ostatní dlouhodobé závazky	459	0.00	0.00		
D.II.8.	Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery	472	0.00	0.00		
D.III.	Krátkodobé závazky		1,365,456.13	1,254,912.65		
D.III.1.	Krátkodobé úvěry	281	0.00	0.00		
D.III.4.	Jiné krátkodobé půjčky	289	0.00	0.00		
D.III.5.	Dodavatelé	321	151,841.52	225,350.00		
D.III.7.	Krátkodobé přijaté zálohy	324	0.00	0.00		
D.III.9.	Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé	326	0.00	0.00		
D.III.10.	Zaměstnanci	331	219,878.00	194,847.00		
D.III.11.	Jiné závazky vůči zaměstnancům	333	0.00	0.00		
D.III.12.	Sociální zabezpečení	336	46,095.00	35,280.00		
D.III.13.	Zdravotní pojištění	337	20,647.00	16,458.00		
D.III.14.	Důchodové spoření	338	0.00	0.00		
D.III.15.	Daň z příjmů	341	0.00	0.00		
D.III.16.	Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	342	20,661.00	14,122.00		
D.III.17.	Daň z přidané hodnoty	343	0.00	48,059.00		
D.III.18.	Závazky k osobám mimo vybrané vládní instituce	345	0.00	0.00		
D.III.19.	Závazky k vybraným ústředním vládním institucím	347	0.00	0.00		
D.III.20.	Závazky k vybraným místním vládním institucím	349	0.00	0.00		
D.III.32.	Krátkodobé přijaté zálohy na transfery	374	0.00	0.00		
D.III.35.	Výdaje příštích období	383	208,075.44	203,813.22		
D.III.36.	Výnosy příštích období	384	359,787.10	180,297.93		
D.III.37.	Dohadné účty pasivní	389	334,450.07	333,808.50		
D.III.38.	Ostatní krátkodobé závazky	378	4,021.00	2,877.00		

6.2 Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2024

Výkaz zisku a ztráty						
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE						
Kulturní centrum Líšeň, p.o. Kotlanova 7, 62800 Brno					IČ: 00380717	
sestavený k 31.12.2024 (v Kč, s přesností na dvě desetinná místa) okamžik sestavení: 04.02.2025						
Č. položky	Název položky	Syntetický účet	ÚČETNÍ OBDOBÍ			
			BĚŽNÉ		MINULÉ	
			Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost
			1	2	3	4
A.	NÁKLADY CELKEM		8,223,243.24	1,952,282.41	9,571,320.31	1,173,423.71
A.I.	Náklady z činnosti		8,169,180.08	1,952,282.41	9,513,408.82	1,173,423.71
A.I.1.	Spotřeba materiálu	501	383,397.39	36,638.19	676,677.12	31,072.97
A.I.2.	Spotřeba energie	502	252,922.85	73,731.40	273,801.53	49,283.35
A.I.3.	Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek	503	315,355.54	63,024.26	558,309.58	68,517.07
A.I.4.	Prodané zboží	504	14,080.00	0.00	0.00	0.00
A.I.5.	Aktivace dlouhodobého majetku	506	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.6.	Aktivace oběžného majetku	507	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.7.	Změna stavu zásob vlastní výroby	508	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.8.	Opravy a udržování	511	51,137.72	0.00	140,421.85	0.00
A.I.9.	Cestovné	512	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.10.	Náklady na reprezentaci	513	12,717.88	0.00	19,480.95	0.00
A.I.11.	Aktivace vnitroorganizačních služeb	516	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.12.	Ostatní služby	518	4,463,434.86	591,143.31	4,503,361.49	396,258.62
A.I.13.	Mzdové náklady	521	1,857,100.41	938,541.59	2,306,073.15	523,447.85
A.I.14.	Zákonné sociální pojištění	524	319,854.57	197,043.43	421,180.07	84,922.93
A.I.15.	Jiné sociální pojištění	525	5,648.85	3,476.15	7,403.89	1,490.11
A.I.16.	Zákonné sociální náklady	527	93,902.69	47,437.04	99,056.95	12,659.35
A.I.17.	Jiné sociální náklady	528	8,931.96	1,247.04	32,295.54	5,771.46
A.I.18.	Daň silniční	531	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.19.	Daň z nemovitostí	532	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.20.	Jiné daně a poplatky	538	1,080.00	0.00	1,080.00	0.00
A.I.22.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0.00	0.00	80.00	0.00
A.I.23.	Jiné pokuty a penále	542	1,000.00	0.00	100.00	0.00
A.I.24.	Dary a jiná bezúplatná předání	543	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.25.	Prodaný materiál	544	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.26.	Manka a škody	547	2,350.00	0.00	0.00	0.00
A.I.27.	Tvorba fondů	548	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.28.	Odpisy dlouhodobého majetku	551	5,124.00	0.00	5,124.00	0.00
A.I.29.	Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek	552	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.30.	Prodaný dlouhodobý hmotný majetek	553	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.31.	Prodané pozemky	554	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.32.	Tvorba a zúčtování rezerv	555	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.33.	Tvorba a zúčtování opravných položek	556	51,073.52	0.00	0.00	0.00
A.I.34.	Náklady z vyřazených pohledávek	557	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.35.	Náklady z drobného dlouhodobého majetku	558	0.00	0.00	0.00	0.00
A.I.36.	Ostatní náklady z činnosti	549	330,067.84	0.00	468,962.70	0.00
A.II.	Finanční náklady		54,063.16	0.00	57,911.49	0.00
A.II.1.	Prodané cenné papíry a podíly	561	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.2.	Úroky	562	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.3.	Kurzové ztráty	563	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.4.	Náklady z přecenění reálnou hodnotou	564	0.00	0.00	0.00	0.00
A.II.5.	Ostatní finanční náklady	569	54,063.16	0.00	57,911.49	0.00
A.III.	Náklady na transfery		0.00	0.00	0.00	0.00
A.III.1.	Náklady vybraných ústředních vládních institucí na transfery	571	0.00	0.00	0.00	0.00
A.III.2.	Náklady vybraných místních vládních institucí na transfery	572	0.00	0.00	0.00	0.00
A.V.	Daň z příjmů		0.00	0.00	0.00	0.00
A.V.1.	Daň z příjmů	591	0.00	0.00	0.00	0.00
A.V.2.	Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0.00	0.00	0.00	0.00

Výkaz zisku a ztráty	
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE	
Kulturní centrum Líšeň, p.o. Kotlanova 7, 62800 Brno	IČ: 00380717

sestavený k 31.12.2024
(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 04.02.2025

Č. položky	Název položky	Syntetický účet	1		2		3		4	
			BĚŽNÉ OBDOBÍ				MINULÉ OBDOBÍ			
			Hlavní činnost		Hospodářská činnost		Hlavní činnost		Hospodářská činnost	
B.	VÝNOSY CELKEM		8,686,389.80	2,134,594.47	9,547,318.42	1,358,478.38				
B.I.	Výnosy z činnosti		2,206,353.52	2,134,594.47	3,069,297.71	1,358,478.38				
B.I.1.	Výnosy z prodeje vlastních výrobků	601	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.2.	Výnosy z prodeje služeb	602	2,050,167.84	789,982.47	2,238,200.63	253,754.71				
B.I.3.	Výnosy z pronájmu	603	0.00	1,344,612.00	0.00	1,104,723.67				
B.I.4.	Výnosy z prodaného zboží	604	16,157.02	0.00	0.00	0.00				
B.I.8.	Jiné výnosy z vlastních výkonů	609	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.9.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.10.	Jiné pokuty a penále	642	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.11.	Výnosy z vyřazených pohledávek	643	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.12.	Výnosy z prodeje materiálu	644	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.13.	Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku	645	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.14.	Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku kromě pozemků	646	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.15.	Výnosy z prodeje pozemků	647	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.I.16.	Cerpání fondů	648	140,000.00	0.00	779,593.08	0.00				
B.I.17.	Ostatní výnosy z činnosti	649	28.66	0.00	51,504.00	0.00				
B.II.	Finanční výnosy		36.28	0.00	2,020.71	0.00				
B.II.1.	Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů	661	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.II.2.	Úroky	662	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.II.3.	Kurzové zisky	663	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.II.4.	Výnosy z přecenění reálnou hodnotou	664	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.II.6.	Ostatní finanční výnosy	669	36.28	0.00	2,020.71	0.00				
B.IV.	Výnosy z transferů		6,480,000.00	0.00	6,476,000.00	0.00				
B.IV.1.	Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z transferů	671	0.00	0.00	0.00	0.00				
B.IV.2.	Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů	672	6,480,000.00	0.00	6,476,000.00	0.00				
C.	VÝSLEDEK HOSPODÁŘENÍ									
C.1.	Výsledek hospodaření před zdaněním		463,146.56	182,312.06	-24,001.89	185,054.67				
C.2.	Výsledek hospodaření běžného účetního období		463,146.56	182,312.06	-24,001.89	185,054.67				

6.3 Náklady a výnosy z akcí v roce 2024

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
Zakázka	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
23KLUB-1	Tarokový klub		0,00	18 360,00	-18 360,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24MZD0005	Hrubá mzda (00240.T) - Leden 2024	2024	0,00	1 800,00	-1 800,00
24MZD0029	Hrubá mzda (00240.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0056	Hrubá mzda (00240.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0089	Hrubá mzda (00240.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 800,00	-1 800,00
24MZD0119	Hrubá mzda (00240.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0148	Hrubá mzda (00240.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0175	Hrubá mzda (00240.T) - Červenec 2024	2024	0,00	1 800,00	-1 800,00
24MZD0197	Hrubá mzda (00240.T) - Srpen 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0220	Hrubá mzda (00240.T) - Září 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0251	Hrubá mzda (00240.T) - Říjen 2024	2024	0,00	1 800,00	-1 800,00
24MZD0273	Hrubá mzda (00240.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0297	Hrubá mzda (00240.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 080,00	-1 080,00
23KLUB-2	Seniorské centrum Réva		2 100,00	1 605,00	495,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510070	pouzdra	2024	0,00	210,00	-210,00
240510095	galanterie	2024	0,00	135,00	-135,00
240510029	občerstvení	2024	0,00	141,00	-141,00
240510069	občerstvení	2024	0,00	230,00	-230,00
240510071	květiny	2024	0,00	250,00	-250,00
240510093	občerstvení	2024	0,00	239,00	-239,00
240510092	prohlídka Káznice	2024	0,00	400,00	-400,00
240310063	ženské příspěvky	2024	1 800,00	0,00	1 800,00
240310079	ženské příspěvky	2024	300,00	0,00	300,00
23KURZ-1	Zdravá záda - junioři 01/2024 - 03/2024		21 000,00	8 200,00	12 800,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210033	lektorování a zabezpečení kurzů, úklid 01/2024	2024	0,00	3 600,00	-3 600,00
240210087	lektorování a zabezpečení kurzů, úklid 02/2024	2024	0,00	1 600,00	-1 600,00
240210138	lektorování a zabezpečení kurzů, úklid 03/2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
24OST0016	kurzovné do výnosů za 1Q/2024	2024	21 000,00	0,00	21 000,00
23KURZ-2	Power jóga 01/2024 - 06/2024		62 850,00	11 472,00	51 378,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210033	zabezpečení kurzu Power jóga 01/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210087	zabezpečení kurzu Power jóga 02/2024	2024	0,00	800,00	-800,00
240210138	zabezpečení kurzu Power jóga 03/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210166	zabezpečení kurzu Power jóga 04/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210219	zabezpečení kurzu Power jóga 05/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210260	zabezpečení kurzu Power jóga 06/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
24MZD0015	Hrubá mzda (00352.T) - Leden 2024	2024	0,00	1 765,00	-1 765,00
24MZD0039	Hrubá mzda (00352.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 412,00	-1 412,00
24MZD0069	Hrubá mzda (00352.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 412,00	-1 412,00
24MZD0105	Hrubá mzda (00352.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 765,00	-1 765,00
24MZD0132	Hrubá mzda (00352.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 059,00	-1 059,00
24MZD0157	Hrubá mzda (00352.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 059,00	-1 059,00
24OST0016	kurzovné do výnosů za 1Q/2024	2024	31 350,00	0,00	31 350,00
24OST0057	kurzovné do výnosů za 2Q/2024	2024	31 500,00	0,00	31 500,00
23KURZ-5	Angličtina pro seniory 01/2024 - 06/2024		70 066,03	72 600,00	-2 533,97
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0005	angličtina pro seniory 01-03/2024	2024	0,00	42 000,00	-42 000,00
240210033	zabezpečení kurzu Angličtina seniory 01/2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210087	zabezpečení kurzu Angličtina seniory 02/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210166	zabezpečení kurzu Angličtina seniory 04/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210201	vedení kurzu Angličtina pro seniory 04/2024	2024	0,00	16 000,00	-16 000,00
240210201	vedení kurzu Angličtina pro seniory 03-04/2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
240210219	zabezpečení kurzu Angličtina seniory 05/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210226	vedení kurzu Angličtina pro seniory 05-06/2024	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240210260	zabezpečení kurzu Angličtina seniory 06/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
24OST0016	kurzovné do výnosů za 1Q/2024	2024	33 917,32	0,00	33 917,32
24OST0057	kurzovné do výnosů za 2Q/2024	2024	36 148,71	0,00	36 148,71
23KURZ-6	Pondělní a čtvrteční jóga 01/2024 - 06/2024		24 882,00	16 650,00	8 232,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0013	jóga 02/2024	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
24OST0047	jóga 04/2024	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
24OST0146	jóga 04/2024	2024	0,00	-2 800,00	2 800,00
240210033	lektorování a zabezpečení kurzů, úklid 01/2024	2024	0,00	800,00	-800,00
240210064	jóga 01/2024	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
240210087	lektorování a zabezpečení kurzů, úklid 02/2024	2024	0,00	800,00	-800,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
240210137	jóga 03/2024	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
240210260	lektorování a zabezpečení kurzů, úklid 06/2024	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
240210272	jóga 05/2024	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
240210273	jóga 06/2024	2024	0,00	2 450,00	-2 450,00
24OST0016	kurzovné do výnosů za 1Q/2024	2024	3 570,00	0,00	3 570,00
24OST0016	kurzovné do výnosů za 1Q/2024	2024	8 740,00	0,00	8 740,00
24OST0057	kurzovné do výnosů za 2Q/2024	2024	8 508,00	0,00	8 508,00
24OST0057	kurzovné do výnosů za 2Q/2024	2024	3 264,00	0,00	3 264,00
240310003	kurzovné - pohybové jednorázové	2024	100,00	0,00	100,00
240310007	kurzovné - pohybové jednorázové	2024	200,00	0,00	200,00
240310012	kurzovné - pohybové jednorázové	2024	100,00	0,00	100,00
240310013	kurzovné - pohybové jednorázové	2024	100,00	0,00	100,00
240310061	kurzovné - pohybové jednorázové	2024	200,00	0,00	200,00
240310068	kurzovné - pohybové jednorázové	2024	100,00	0,00	100,00
23KURZ-9	Rehabilitační cvičení pro seniory 01/2024-6/2024		22 320,00	26 000,00	-3 680,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0013	cvičení pro seniory 02/2024	2024	0,00	4 800,00	-4 800,00
24OST0047	cvičení pro seniory 04/2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24OST0146	cvičení pro seniory 04/2024	2024	0,00	-6 000,00	6 000,00
240210064	cvičení pro seniory 01/2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
240210137	cvičení pro seniory 03/2024	2024	0,00	4 000,00	-4 000,00
240210260	zabezpečení kurzu Seniorů cvičení 06/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210272	cvičení pro seniory 05/2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
240210273	cvičení pro seniory 06/2024	2024	0,00	4 800,00	-4 800,00
24OST0016	kurzovné do výnosů za 1Q/2024	2024	13 680,00	0,00	13 680,00
24OST0057	kurzovné do výnosů za 2Q/2024	2024	8 640,00	0,00	8 640,00
24AK0111-1	Klasická hudba na zámku 11.1.2024		3 750,00	10 857,32	-7 107,32
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24K710002	fezané květiny	2024	0,00	595,00	-595,00
240210052	reklama META 01/2024	2024	0,00	155,19	-155,19
240210053	reklama META 01/2024	2024	0,00	620,05	-620,05
240210043	odměna za poskytnutí licence 11.1.2024	2024	0,00	720,31	-720,31
240210009	ladění klavíru 11.1.2024	2024	0,00	750,00	-750,00
240210030	reklamní a marketingové služby 01/2024	2024	0,00	1 320,00	-1 320,00
240210051	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 120,00	-1 120,00
240210100	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 01/2024	2024	0,00	116,77	-116,77
240510011	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
240510012	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24MZD00008	Hrubá mzda (00378.T) - Leden 2024	2024	0,00	1 250,00	-1 250,00
24MZD00010	Hrubá mzda (00369.T) - Leden 2024	2024	0,00	1 700,00	-1 700,00
24MZD00067	Hrubá mzda (00220.T) - Březen 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24S060001	vstupné - Klasická hudba na zámku 11.1.2024	2024	1 150,00	0,00	1 150,00
24S060003	vstupné - Klasická hudba na zámku 11.1.2024	2024	1 300,00	0,00	1 300,00
240310005	vstupné - Klasická hudba na zámku 11.1.2024	2024	1 300,00	0,00	1 300,00
24AK0112-1	Retro rock party 12.1.2024		10 450,00	26 461,51	-16 011,51
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510009	masky, balíčky	2024	0,00	94,00	-94,00
240210146	tisk plakátů 01/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210052	reklama META 01/2024	2024	0,00	461,17	-461,17
240210053	reklama META 01/2024	2024	0,00	830,51	-830,51
240210101	reklama META 02/2024	2024	0,00	1 280,39	-1 280,39
240210085	odměna za poskytnutí licence 12.1.2024	2024	0,00	2 722,62	-2 722,62
240210030	reklamní a marketingové služby 01/2024	2024	0,00	6 600,00	-6 600,00
240210047	technické zabezpečení akce Retrorock party	2024	0,00	5 280,00	-5 280,00
240210051	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
240210100	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 01/2024	2024	0,00	292,82	-292,82
24MZD00003	Hrubá mzda (00349.T) - Leden 2024	2024	0,00	1 700,00	-1 700,00
24MZD00012	Hrubá mzda (00274.T) - Leden 2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
24MZD00017	Hrubá mzda (00298.T) - Leden 2024	2024	0,00	3 500,00	-3 500,00
24S060001	vstupné - Retro rock party 12.1.2024	2024	4 300,00	0,00	4 300,00
24S060003	vstupné - Retro rock party 12.1.2024	2024	900,00	0,00	900,00
240310006	vstupné - Retro rock party 12.1.2024	2024	5 250,00	0,00	5 250,00
24AK0119-1	Večer u cimbálu 19.1.2024		4 800,00	18 315,00	-13 515,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210146	tisk plakátů 01/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210101	reklama META 02/2024	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
240210027	umělecká produkce - Večer u cimbálu 19.1.2024	2024	0,00	4 500,00	-4 500,00
240210030	reklamní a marketingové služby 01/2024	2024	0,00	1 320,00	-1 320,00
240210047	technické zabezpečení akce Večer s cimbálem	2024	0,00	990,00	-990,00
240210051	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 120,00	-1 120,00

Zpracováno systémem Money S3

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
240210077	reklamní a marketingové služby - Abonma CC	2024	0,00	990,00	-990,00
24MZD0001	Hrubá mzda (00376.T) - Leden 2024	2024	0,00	1 200,00	-1 200,00
24MZD0003	Hrubá mzda (00349.T) - Leden 2024	2024	0,00	935,00	-935,00
24MZD0012	Hrubá mzda (00274.T) - Leden 2024	2024	0,00	800,00	-800,00
24MZD0018	Hrubá mzda (00160.T) - Leden 2024	2024	0,00	4 560,00	-4 560,00
240310008	vstupné - Večer u cimbalu 19.1.2024	2024	4 800,00	0,00	4 800,00
24AK0127-1	Líšeňský ples 27.1.2024		362 366,03	358 694,69	3 671,34
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510014	vázací stuhy, rozety, razítka, šatnové bloky, obál	2024	0,00	1 236,36	-1 236,36
240510015	sáčky, šatnové bloky, rozety	2024	0,00	341,30	-341,30
240510016	dárkové tašky	2024	0,00	32,89	-32,89
240510017	režijní materiál	2024	0,00	99,17	-99,17
240510018	stuha	2024	0,00	99,17	-99,17
240510019	rozety	2024	0,00	109,91	-109,91
240210146	tisk plakátů 01/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210101	reklama META 02/2024	2024	0,00	3 999,96	-3 999,96
240210084	odměna za poskytnutí licence 27.1.2024	2024	0,00	8 768,80	-8 768,80
24S710001	umělecká produkce - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240210028	taneční vystoupení - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	5 500,00	-5 500,00
240210029	technické zabezpečení - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	18 000,00	-18 000,00
240210032	výzdova sálu - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	16 528,93	-16 528,93
240210034	občerstvení - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	85 120,00	-85 120,00
240210035	hudební vystoupení - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	100 000,00	-100 000,00
240210036	fotografické práce - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	13 000,00	-13 000,00
240210037	tisk plakátu - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	700,00	-700,00
240210039	stolní fotbal - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
240210044	pronájem 2xtv, stojan, kamera - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	11 500,00	-11 500,00
240210047	technické zabezpečení akce Líšeňský ples	2024	0,00	5 940,00	-5 940,00
240210051	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	18 200,00	-18 200,00
240210058	taneční vystoupení - Líšeňský ples 2024	2024	0,00	10 000,00	-10 000,00
240210077	reklamní a marketingové služby 02/2024	2024	0,00	3 960,00	-3 960,00
240210100	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 01/2024	2024	0,00	3 858,00	-3 858,00
240210130	reklamní a marketingové služby - Líšeňský ples	2024	0,00	660,00	-660,00
240510034	umělecká produkce - moderování akce	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24MZD0004	Hrubá mzda (00384.T) - Leden 2024	2024	0,00	9 350,00	-9 350,00
24MZD0001	Hrubá mzda (00376.T) - Leden 2024	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
24MZD0002	Hrubá mzda (00368.T) - Leden 2024	2024	0,00	1 700,00	-1 700,00
24MZD0003	Hrubá mzda (00349.T) - Leden 2024	2024	0,00	4 250,00	-4 250,00
24MZD0010	Hrubá mzda (00369.T) - Leden 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24MZD0016	Hrubá mzda (00371.T) - Leden 2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24MZD0018	Hrubá mzda (00160.T) - Leden 2024	2024	0,00	3 360,00	-3 360,00
24MZD0020	Hrubá mzda (00383.T) - Leden 2024	2024	0,00	3 230,00	-3 230,00
240510016	zaokrouhlení	2024	0,00	0,20	-0,20
24S060001	vstupné - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	70 660,00	0,00	70 660,00
24S060003	vstupné - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	55 670,00	0,00	55 670,00
240110002	vstupenky - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	9 790,00	0,00	9 790,00
240110003	vstupenky - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	6 320,00	0,00	6 320,00
240310009	vstupné - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	5 340,00	0,00	5 340,00
240310010	tombola - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	44 876,03	0,00	44 876,03
24OST0017	reklamní služby - Líšeňský ples 2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110004	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110005	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	5 000,00	0,00	5 000,00
240110006	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	30 000,00	0,00	30 000,00
240110007	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	15 000,00	0,00	15 000,00
240110008	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110009	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110010	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	25 000,00	0,00	25 000,00
240110011	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110051	reklama - Líšeňský ples 27.1.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110144	organizační zajištění na akci Líšeňský ples 27.1.	2024	34 710,00	0,00	34 710,00
24AK0210-1	Líšeňské ostatky 10.2.2024		35 460,00	139 969,19	-104 509,19
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210068	občerstvení pro účinkující - Líšeňské ostatky 2024	2024	0,00	18 360,00	-18 360,00
240510031	misky, lžice, ubrousky	2024	0,00	451,00	-451,00
240510032	občerstvení	2024	0,00	1 049,00	-1 049,00
240510054	občerstvení	2024	0,00	375,00	-375,00
240510057	občerstvení	2024	0,00	970,00	-970,00
240510061	občerstvení	2024	0,00	468,00	-468,00
240510055	stužky, bloky šatnové	2024	0,00	605,00	-605,00
240510056	krepové papíry, balonky nafukovací, tužka	2024	0,00	240,00	-240,00
240510058	obal Basel	2024	0,00	478,00	-478,00
240510059	lana, krytky, motouz, třmen, dráty vázací	2024	0,00	575,00	-575,00
240510060	vázy	2024	0,00	1 144,00	-1 144,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IC: 00380717	účetní rok 2024		
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	220,00	-220,00
240210146	tisk plakátů 01/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210101	reklama META 02/2024	2024	0,00	1 070,69	-1 070,69
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	426,45	-426,45
240210065	odměna za poskytnutí licence 10.2.2024	2024	0,00	3 069,17	-3 069,17
240210055	moderování - Lišeňské ostatky 2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
240210057	umělecká produkce - Lišeňské ostatky 2024	2024	0,00	17 000,00	-17 000,00
240210063	grafické práce - Lišeňské ostatky 2024	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240210066	dopravní značení - Lišeňské ostatky 2024	2024	0,00	27 006,77	-27 006,77
240210067	zvukařské práce - Lišeňské ostatky 2024	2024	0,00	8 000,00	-8 000,00
240210076	umělecká produkce - Lišeňské ostatky 10.2.2024	2024	0,00	4 500,00	-4 500,00
240210077	reklamní a marketingové služby - Lišeňské ostatky	2024	0,00	990,00	-990,00
240210081	videozáznam - Lišeňské ostatky 2024	2024	0,00	12 000,00	-12 000,00
240210091	technické zabezpečení akce Lišeňské ostatky	2024	0,00	5 280,00	-5 280,00
240210095	zajištění výroby masek - Lišeňské ostatky 2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210097	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
240210100	provize SMS ticket 01/2024	2024	0,00	565,07	-565,07
240210126	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 02/2024	2024	0,00	513,04	-513,04
240210130	reklamní a marketingové služby - Lišeňské ostatky	2024	0,00	660,00	-660,00
24MZD0025	Hrubá mzda (00368.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 488,00	-1 488,00
24MZD0026	Hrubá mzda (00374.T) - Únor 2024	2024	0,00	2 893,00	-2 893,00
24MZD0027	Hrubá mzda (00349.T) - Únor 2024	2024	0,00	2 762,00	-2 762,00
24MZD0032	Hrubá mzda (00378.T) - Únor 2024	2024	0,00	938,00	-938,00
24MZD0034	Hrubá mzda (00369.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 488,00	-1 488,00
24MZD0040	Hrubá mzda (00330.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 704,00	-1 704,00
24MZD0041	Hrubá mzda (00371.T) - Únor 2024	2024	0,00	5 700,00	-5 700,00
24MZD0046	Hrubá mzda (00372.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 500,00	-1 500,00
24MZD0063	Hrubá mzda (00344.T) - Březen 2024	2024	0,00	2 380,00	-2 380,00
24S080001	vstupné - Lišeňské ostatky 10.2.2024	2024	9 340,00	0,00	9 340,00
24S080004	vstupné - Lišeňské ostatky 10.2.2024	2024	7 400,00	0,00	7 400,00
24S080005	vstupné - Lišeňské ostatky 10.2.2024	2024	3 840,00	0,00	3 840,00
240310015	vstupné - Lišeňské ostatky 10.2.2024	2024	14 880,00	0,00	14 880,00
24AK0215-1	Klasická hudba na zámku 15.2.2024		4 230,00	8 611,79	-4 581,79
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24K710008	řezané květiny	2024	0,00	510,00	-510,00
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210101	reklama META 02/2024	2024	0,00	577,78	-577,78
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	872,60	-872,60
240210056	ladění klavíru 15.2.2024	2024	0,00	750,00	-750,00
240210077	reklamní a marketingové služby - Klasická hudba	2024	0,00	1 155,00	-1 155,00
240210097	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	840,00	-840,00
240210126	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 02/2024	2024	0,00	146,41	-146,41
240510035	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
240510036	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24MZD0032	Hrubá mzda (00378.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 250,00	-1 250,00
24MZD0067	Hrubá mzda (00220.T) - Březen 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24S080004	vstupné - Klasická hudba na zámku 15.2.2024	2024	2 000,00	0,00	2 000,00
24S080005	vstupné - Klasická hudba na zámku 15.2.2024	2024	750,00	0,00	750,00
240310020	vstupné - Klasická hudba na zámku 15.2.2024	2024	1 480,00	0,00	1 480,00
24AK0221-1	Češi v Banátu - vernisáž 21.2.2024		0,00	7 540,97	-7 540,97
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510046	občerstvení	2024	0,00	101,00	-101,00
240510048	občerstvení	2024	0,00	200,00	-200,00
240510049	kelímky	2024	0,00	152,00	-152,00
240510050	kanapky	2024	0,00	1 198,00	-1 198,00
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	999,97	-999,97
240210077	reklamní a marketingové služby - Češi v Banátu	2024	0,00	990,00	-990,00
24MZD0044	Hrubá mzda (00382.T) - Únor 2024	2024	0,00	3 600,00	-3 600,00
24AK0223-1	Retro dance party 23.2.2024		40 250,00	36 621,06	3 628,94
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210101	reklama META 02/2024	2024	0,00	1 386,80	-1 386,80
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	2 613,09	-2 613,09
240210093	odměna za poskytnutí licence 23.2.2024	2024	0,00	8 748,30	-8 748,30
240210077	reklamní a marketingové služby - Retro dance party	2024	0,00	1 320,00	-1 320,00
240210078	zajištění ostrahy - Retro dance party 23.2.2024	2024	0,00	1 300,00	-1 300,00
240210091	technické zabezpečení akce Oldies	2024	0,00	1 980,00	-1 980,00
240210097	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 120,00	-1 120,00
240210126	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 02/2024	2024	0,00	1 629,87	-1 629,87
240210130	reklamní a marketingové služby 03/2024	2024	0,00	6 435,00	-6 435,00
240510045	hudební produkce 23.2.2024	2024	0,00	4 840,00	-4 840,00

Zpracováno systémem Money S3

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
24MZD0028	Hrubá mzda (00384.T) - Únor 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0026	Hrubá mzda (00374.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 554,00	-1 554,00
24MZD0027	Hrubá mzda (00349.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 088,00	-1 088,00
24MZD0034	Hrubá mzda (00369.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 496,00	-1 496,00
24S060004	vstupné - Retro Dance Party 23.2.2024	2024	25 920,00	0,00	25 920,00
24S060005	vstupné - Retro Dance Party 23.2.2024	2024	3 060,00	0,00	3 060,00
240310056	vstupné - Retro dance party 23.2.2024	2024	11 270,00	0,00	11 270,00
24AK0228-1	Babička v trenkách 28.2.2024		19 430,00	18 264,44	1 165,56
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	2 051,86	-2 051,86
240210131	reklama META 03/2024	2024	0,00	51,27	-51,27
240210077	reklamní a marketingové služby -Babička v trenkách	2024	0,00	660,00	-660,00
240210097	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
240210108	divadelní představení "Babička v trenkách"	2024	0,00	8 000,00	-8 000,00
240210126	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 02/2024	2024	0,00	981,31	-981,31
240210130	reklamní a marketingové služby -Babička v trenkách	2024	0,00	990,00	-990,00
24MZD0028	Hrubá mzda (00384.T) - Únor 2024	2024	0,00	170,00	-170,00
24MZD0025	Hrubá mzda (00368.T) - Únor 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0042	Hrubá mzda (00298.T) - Únor 2024	2024	0,00	1 750,00	-1 750,00
24S060004	vstupné - Babička v trenkách 28.2.2024	2024	15 200,00	0,00	15 200,00
24S060005	vstupné - Babička v renkách 28.2.2024	2024	3 230,00	0,00	3 230,00
240310059	vstupné - Babička v trenkách 28.2.2024	2024	1 000,00	0,00	1 000,00
24AK0302-1	Fotbalový ples 2.3.2024		68 440,00	71 679,96	-3 239,96
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510063	občerstvení	2024	0,00	429,00	-429,00
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	1 827,09	-1 827,09
240210131	reklama META 03/2024	2024	0,00	1 172,91	-1 172,91
240210123	odměna za poskytnutí licence 2.3.2024	2024	0,00	1 599,26	-1 599,26
240210096	předtančení - Fotbalový ples 2.3.2024	2024	0,00	1 500,00	-1 500,00
240210107	freestyle fotbalové vystoupení	2024	0,00	6 500,00	-6 500,00
240210126	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 02/2024	2024	0,00	2 214,91	-2 214,91
240210130	reklamní a marketingové služby - Fotbalový ples	2024	0,00	990,00	-990,00
240210135	technické zabezpečení akce Ples SK Líšeň	2024	0,00	1 650,00	-1 650,00
240210141	provize SMS ticket 03/2024	2024	0,00	70,79	-70,79
240210147	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	3 920,00	-3 920,00
240510074	hudební produkce 2.3.2024	2024	0,00	30 000,00	-30 000,00
240510075	hudební produkce 2.3.2024	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
24MZD0054	Hrubá mzda (00349.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 063,00	-1 063,00
24MZD0062	Hrubá mzda (00369.T) - Březen 2024	2024	0,00	2 125,00	-2 125,00
24MZD0070	Hrubá mzda (00399.T) - Březen 2024	2024	0,00	2 593,00	-2 593,00
24MZD0073	Hrubá mzda (00298.T) - Březen 2024	2024	0,00	8 725,00	-8 725,00
24S060004	vstupné - Fotbalový ples SK Líšeň 2.3.2024	2024	36 070,00	0,00	36 070,00
24S060005	vstupné - Fotbalový ples SK Líšeň 2.3.2024	2024	3 600,00	0,00	3 600,00
24S060007	vstupné - Fotbalový ples SK Líšeň 2.3.2024	2024	1 170,00	0,00	1 170,00
240310057	vstupné - Fotbalový ples 2.3.2024	2024	800,00	0,00	800,00
240310069	vstupné - Fotbalový ples 2.3.2024	2024	26 800,00	0,00	26 800,00
24AK0303-1	Marvel a fantasy karneval 3.3.2024		11 330,00	18 190,46	-6 860,46
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510072	občerstvení	2024	0,00	709,00	-709,00
240510073	občerstvení	2024	0,00	235,00	-235,00
24K710013	rekvizity - Marvel a fantasy karneval 3.3.	2024	0,00	224,01	-224,01
24K710014	rekvizity - Marvel a fantasy karneval 3.3.	2024	0,00	1 053,99	-1 053,99
240210134	papírové masky Halloween, rekvizity	2024	0,00	213,00	-213,00
240510064	krepeové papíry	2024	0,00	1 349,00	-1 349,00
240510065	balónky	2024	0,00	629,00	-629,00
240510066	míčky, pásky	2024	0,00	237,00	-237,00
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	912,27	-912,27
240210131	reklama META 03/2024	2024	0,00	1 087,73	-1 087,73
240210126	provize SMS ticket 02/2024	2024	0,00	272,25	-272,25
240210130	reklamní a marketingové služby 03/2024	2024	0,00	2 640,00	-2 640,00
240210141	provize SMS ticket 03/2024	2024	0,00	348,48	-348,48
240210147	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 960,00	-1 960,00
24MZD0055	Hrubá mzda (00384.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 063,00	-1 063,00
24MZD0052	Hrubá mzda (00368.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 275,00	-1 275,00
24MZD0054	Hrubá mzda (00349.T) - Březen 2024	2024	0,00	637,00	-637,00
24MZD0074	Hrubá mzda (00160.T) - Březen 2024	2024	0,00	2 400,00	-2 400,00
24MZD0075	Hrubá mzda (00382.T) - Březen 2024	2024	0,00	600,00	-600,00
24RCH0008	DPH 21% - Přiznání daně z 240210134	2024	0,00	44,73	-44,73
24S060004	vstupné - Marvel a fantasy karneval 3.3.2024	2024	4 500,00	0,00	4 500,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
24S060007	vstupné - Marvel a fantasy karneval 3.3.2024	2024	5 760,00	0,00	5 760,00
240310058	vstupné - Marvel a fantasy karneval 3.3.2024	2024	1 610,00	0,00	1 610,00
240310067	vstupné - Marvel a fantasy karneval 3.3.2024	2024	-540,00	0,00	-540,00
24AK0307-1	Klasická hudba na zámku 7.3.2024		5 430,00	8 751,79	-3 321,79
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24K710015	řezané květiny	2024	0,00	765,00	-765,00
240210131	reklama META 03/2024	2024	0,00	774,38	-774,38
240210122	odměna za poskytnutí licence 7.3.2024	2024	0,00	520,06	-520,06
240210098	ladění klavíru 7.3.2024	2024	0,00	750,00	-750,00
240210126	provize SMS ticket 02/2024	2024	0,00	48,40	-48,40
240210130	reklamní a marketingové služby - Klasická hudba	2024	0,00	990,00	-990,00
240210141	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 03/2024	2024	0,00	163,95	-163,95
240210147	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
240510067	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
240510068	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24MZD0060	Hrubá mzda (00378.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 250,00	-1 250,00
24MZD0067	Hrubá mzda (00220.T) - Březen 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24S060004	vstupné - Klasická hudba na zámku 7.3.2024	2024	800,00	0,00	800,00
24S080007	vstupné - Klasická hudba na zámku 7.3.2024	2024	2 050,00	0,00	2 050,00
24S080008	vstupné - Klasická hudba na zámku 7.3.2024	2024	1 100,00	0,00	1 100,00
240310072	vstupné - Klasická hudba na zámku 7.3.2024	2024	1 480,00	0,00	1 480,00
24AK0313-1	Na návštěvě u Címbal Classiku - Nezmaři 13.3.2024		119 257,50	112 418,79	6 838,71
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510076	občerstvení pro účinkující	2024	0,00	2 500,00	-2 500,00
24K710016	řezané květiny	2024	0,00	420,00	-420,00
24OST0015	tisk - ČLV plakáty "NEZMAŘI"	2024	0,00	738,25	-738,25
24OST0015	tisk plakátů "NEZMAŘI"	2024	0,00	75,00	-75,00
240210083	tisk plakátů 02/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210102	reklama META 02/2024	2024	0,00	1 381,29	-1 381,29
240210131	reklama META 03/2024	2024	0,00	2 426,12	-2 426,12
240210121	odměna za poskytnutí licence 13.3.2024	2024	0,00	3 744,22	-3 744,22
24OST0015	reklamní a marketingové služby "NEZMAŘI"	2024	0,00	742,50	-742,50
24OST0015	reklama META "NEZMAŘI"	2024	0,00	748,38	-748,38
24OST0015	provize SMS ticket "NEZMAŘI"	2024	0,00	541,93	-541,93
24OST0025	umělecká produkce - Na návštěvě u CC 13.3.2024	2024	0,00	49 000,00	-49 000,00
24OST0151	provize SMS ticket 12/2023, náklady na pokladnách	2024	0,00	225,06	-225,06
240210126	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 02/2024	2024	0,00	577,17	-577,17
240210135	technické zabezpečení akce koncert Nezmaři	2024	0,00	990,00	-990,00
240210141	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 03/2024	2024	0,00	1 992,87	-1 992,87
240210147	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
240510077	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	35 000,00	-35 000,00
24MZD0053	Hrubá mzda (00374.T) - Březen 2024	2024	0,00	714,00	-714,00
24MZD0054	Hrubá mzda (00349.T) - Březen 2024	2024	0,00	340,00	-340,00
24MZD0057	Hrubá mzda (00375.T) - Březen 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24MZD0062	Hrubá mzda (00369.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 190,00	-1 190,00
24MZD0063	Hrubá mzda (00344.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 598,00	-1 598,00
24MZD0071	Hrubá mzda (00330.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 088,00	-1 088,00
24MZD0074	Hrubá mzda (00160.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 056,00	-1 056,00
24MZD0075	Hrubá mzda (00382.T) - Březen 2024	2024	0,00	800,00	-800,00
24MZD0076	Hrubá mzda (00380.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 980,00	-1 980,00
24OST0017	vstupné - Abonentní vstupné "Na návštěvě u CC"	2024	28 280,00	0,00	28 280,00
24OST0017	vstupné - Abonentní vstupné "Na návštěvě u CC" 12.	2024	8 957,50	0,00	8 957,50
24S080004	vstupné - Nezmaři - Na návštěvě u Címbal C 13.3.	2024	8 400,00	0,00	8 400,00
24S080005	vstupné - Nezmaři - Na návštěvě u Címbal 13.3.2024	2024	740,00	0,00	740,00
24S080007	vstupné - Nezmaři - Na návštěvě u Címbal C 13.3.	2024	31 860,00	0,00	31 860,00
24S080008	vstupné - Nezmaři - Na návštěvě u Címbal 13.3.2024	2024	6 740,00	0,00	6 740,00
240310075	vstupné - Na návštěvě u Címbal Classiku - Nezmaři	2024	4 280,00	0,00	4 280,00
24FON0004	příspěvek z rezervního fondu	2024	30 000,00	0,00	30 000,00
24AK0320-1	Úsměvy Jaromíra Hanzlíka 20.3.2024		68 730,00	51 539,74	17 190,26
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510082	kanapky	2024	0,00	378,00	-378,00
240510083	obložené chlebičky	2024	0,00	128,00	-128,00
240210131	reklama META 03/2024	2024	0,00	753,88	-753,88
240210209	reklama META 04/2024	2024	0,00	1 246,11	-1 246,11
240210124	umělecké vystoupení 20.3.2024 Úsměvy JH	2024	0,00	30 250,00	-30 250,00
240210126	provize SMS ticket 02/2024	2024	0,00	52,64	-52,64
240210133	doprava na vystoupení 20.3.2024 Úsměvy JH	2024	0,00	4 235,00	-4 235,00
240210141	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 03/2024	2024	0,00	3 354,11	-3 354,11
240210147	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
24MZD0054	Hrubá mzda (00349.T) - Březen 2024	2024	0,00	170,00	-170,00
24MZD0057	Hrubá mzda (00375.T) - Březen 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24MZD0063	Hrubá mzda (00344.T) - Březen 2024	2024	0,00	884,00	-884,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
24MZD0070	Hrubá mzda (00399.T) - Březen 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24MZD0071	Hrubá mzda (00330.T) - Březen 2024	2024	0,00	578,00	-578,00
24MZD0074	Hrubá mzda (00160.T) - Březen 2024	2024	0,00	720,00	-720,00
24MZD0075	Hrubá mzda (00382.T) - Březen 2024	2024	0,00	800,00	-800,00
24MZD0076	Hrubá mzda (00380.T) - Březen 2024	2024	0,00	2 640,00	-2 640,00
24MZD0160	Hrubá mzda (00298.T) - Červen 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24S060004	vstupné - Úsměvy Jaromíra Hanzlíka 20.3.2024	2024	870,00	0,00	870,00
24S060007	vstupné - Úsměvy Jaromíra Hanzlíka 20.3.2024	2024	52 200,00	0,00	52 200,00
24S060008	vstupné - Úsměvy Jaromíra Hanzlíka 20.3.2024	2024	13 630,00	0,00	13 630,00
240310060	vstupné - Úsměvy Jaromíra Hanzlíka 20.3.2024	2024	580,00	0,00	580,00
240310064	vstupné - Úsměvy Jaromíra Hanzlíka 20.3.2024	2024	870,00	0,00	870,00
240310071	vstupné - Úsměvy Jaromíra Hanzlíka 20.3.2024	2024	580,00	0,00	580,00
24AK0322-1	Retro rock party 22.3.2024		16 650,00	17 808,19	-1 158,19
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210136	tisk plakátů 03/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210131	reklama META 03/2024	2024	0,00	1 022,51	-1 022,51
240210209	reklama META 04/2024	2024	0,00	3 477,49	-3 477,49
240210154	odměna za poskytnutí licence 22.3.2024	2024	0,00	2 367,37	-2 367,37
240210135	technické zabezpečení akce Retrorock	2024	0,00	4 620,00	-4 620,00
240210141	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 03/2024	2024	0,00	364,82	-364,82
240210164	reklamní a marketingové služby - Retro rock party	2024	0,00	1 980,00	-1 980,00
24MZD0062	Hrubá mzda (00369.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 088,00	-1 088,00
24MZD0071	Hrubá mzda (00330.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 088,00	-1 088,00
24MZD0160	Hrubá mzda (00298.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 500,00	-1 500,00
24S060007	vstupné - Retro rock party 22.3.2024	2024	4 950,00	0,00	4 950,00
24S060008	vstupné - Retro Rock Party 22.3.2024	2024	2 700,00	0,00	2 700,00
240310073	vstupné - Retro rock party 22.3.2024	2024	9 000,00	0,00	9 000,00
24AK0324-1	Proutkobraní 24.3.2024		0,00	1 956,00	-1 956,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210135	technické zabezpečení akce Proutkobraní	2024	0,00	660,00	-660,00
24MZD0053	Hrubá mzda (00374.T) - Březen 2024	2024	0,00	1 296,00	-1 296,00
24AK0404-1	Výstava obrazů "OČIMA MICHALA" 4.4.2024		10 000,00	13 820,00	-3 820,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210148	občerstvení na vernisáži "Očima Michala" dne 4.4.	2024	0,00	7 400,00	-7 400,00
240210209	reklama META 04/2024	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
240210185	činnost spojená s realizací výstavy Očima Michala	2024	0,00	2 600,00	-2 600,00
240210206	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	560,00	-560,00
24MZD0094	Hrubá mzda (00378.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 750,00	-1 750,00
24MZD0103	Hrubá mzda (00220.T) - Duben 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24FON0012	dar na akci výstava obrazů "OČIMA MICHALA"	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
24AK0404-2	Klasická hudba na zámku 4.4.2024		4 460,00	4 056,48	403,52
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210189	odměna za poskytnutí licence 4.4.2024	2024	0,00	866,72	-866,72
240210139	ladění klavíru 4.4.2024	2024	0,00	750,00	-750,00
240210141	provize SMS ticket 03/2024	2024	0,00	69,58	-69,58
240210164	reklamní a marketingové služby - Klasická hudba	2024	0,00	1 320,00	-1 320,00
240210177	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 04/2024	2024	0,00	70,18	-70,18
240210206	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
24OST0058	vstupné - Klasická hudba na zámku 4.4.2024	2024	1 150,00	0,00	1 150,00
24S060009	vstupné - Klasická hudba na zámku 4.4.2024	2024	1 150,00	0,00	1 150,00
24S060010	vstupné - Klasická hudba na zámku 4.4.2024	2024	500,00	0,00	500,00
240310077	vstupné - Klasická hudba na zámku 4.4.2024	2024	1 660,00	0,00	1 660,00
24AK0419-1	Retro Dance Party 19.4.2024		34 160,00	23 087,87	11 072,13
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210176	reklama META 04/2024	2024	0,00	2 120,80	-2 120,80
240210209	reklama META 04/2024	2024	0,00	1 850,40	-1 850,40
240210188	odměna za poskytnutí licence 19.4.2024	2024	0,00	5 592,62	-5 592,62
240210141	provize SMS ticket 03/2024	2024	0,00	54,45	-54,45
240210177	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 04/2024	2024	0,00	798,60	-798,60
240210183	technické zabezpečení akce Retrodance party	2024	0,00	4 620,00	-4 620,00
240210202	reklamní a marketingové služby - Retro dance party	2024	0,00	2 145,00	-2 145,00
240210206	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
24MZD0087	Hrubá mzda (00349.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 168,00	-1 168,00
24MZD0095	Hrubá mzda (00403.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 898,00	-1 898,00
24MZD0108	Hrubá mzda (00160.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24OST0058	vstupné - Retro Dance Party 19.4.2024	2024	900,00	0,00	900,00
24S060009	vstupné - Retro Dance Party 19.4.2024	2024	1 800,00	0,00	1 800,00
24S060010	vstupné - Retro Dance Party 19.4.2024	2024	12 600,00	0,00	12 600,00
240310078	vstupné - Retro Dance Party 19.4.2024	2024	18 860,00	0,00	18 860,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.

IČ: 00380717

účetní rok 2024

24AK0424-1	Vernisáž výstavy Realistická kresba tužko24.4.2024		0,00	7 779,00	-7 779,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510119	občerstvení	2024	0,00	35,00	-35,00
240510120	občerstvení	2024	0,00	1 018,00	-1 018,00
240510122	řezané květiny	2024	0,00	166,00	-166,00
240210174	tisk plakátů 04/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210176	reklama META 04/2024	2024	0,00	500,00	-500,00
240210202	reklamní a marketingové služby - Vernisáž výstavy	2024	0,00	660,00	-660,00
24MZD0109	Hrubá mzda (00382.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
24MZD0110	Hrubá mzda (00380.T) - Duben 2024	2024	0,00	3 300,00	-3 300,00
24MZD0137	Hrubá mzda (00382.T) - Květen 2024	2024	0,00	400,00	-400,00
24AK0426-1	Večer u cimbálu 26.4.2024		6 120,00	13 327,98	-7 207,98
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210136	tisk plakátů 03/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210176	reklama META 04/2024	2024	0,00	697,48	-697,48
240210209	reklama META 04/2024	2024	0,00	655,50	-655,50
240210183	technické zabezpečení akce Večer s cimbálem	2024	0,00	990,00	-990,00
240210199	umělecká produkce - Večer u cimbálu 26.4.2024	2024	0,00	4 500,00	-4 500,00
240210202	reklamní a marketingové služby - Večer u cimbálu	2024	0,00	1 485,00	-1 485,00
240210206	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
24MZD0087	Hrubá mzda (00349.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 020,00	-1 020,00
24MZD0108	Hrubá mzda (00160.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 700,00	-2 700,00
240310081	vstupné - Večer u cimbálu 26.4.2024	2024	6 120,00	0,00	6 120,00
24AK0430-1	Pálení čarodějnic 30.4.2024		100 000,00	251 880,10	-151 880,10
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24K710024	občerstvení pro účinkující 30.4.2024	2024	0,00	526,00	-526,00
240210207	občerstvení pro účinkující - Pálení čarodějnic 2024	2024	0,00	1 513,00	-1 513,00
240510108	občerstvení	2024	0,00	1 212,00	-1 212,00
240510115	občerstvení	2024	0,00	833,00	-833,00
240510106	baterie	2024	0,00	197,00	-197,00
240510107	tyč, svorka, rukavice, páska, pytel	2024	0,00	2 950,00	-2 950,00
240510110	náhradní díl k nůžkovému stanu - nůžky	2024	0,00	1 210,00	-1 210,00
240210174	tisk plakátů 04/2024	2024	0,00	1 090,00	-1 090,00
240210222	odměna za poskytnutí licence 30.4.2024	2024	0,00	1 315,88	-1 315,88
24S710002	umělecká produkce - Pálení čarodějnic	2024	0,00	15 000,00	-15 000,00
240210164	reklamní a marketingové služby - Pálení čarodějnic	2024	0,00	495,00	-495,00
240210173	představení BAJAJA na akci Pálení čarodějnic 2024	2024	0,00	25 410,00	-25 410,00
240210178	pronájem stage se střechou na akci Čarodky Líšeň	2024	0,00	35 000,00	-35 000,00
240210180	vystoupení Ritmo Factory - Brno - Líšeň 30.4.2024	2024	0,00	26 000,00	-26 000,00
240210181	zvučení a osvětlení na akci - čarodky 30.4.2024	2024	0,00	16 000,00	-16 000,00
240210182	zajištění ostrahy Pálení čarodějnic 30.4.2024	2024	0,00	18 972,80	-18 972,80
240210183	technické zabezpečení akce Čarodky	2024	0,00	6 600,00	-6 600,00
240210191	přeprava, naklady, vykládky - Pálení čarodějnic	2024	0,00	5 900,00	-5 900,00
240210192	hudební vystoupení kapely VINOCHARD 30.4.2024	2024	0,00	8 000,00	-8 000,00
240210194	vystoupení na podiu - Čarodějnice 30.4.2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
240210202	reklamní a marketingové služby - Pálení čarodějnic	2024	0,00	2 805,00	-2 805,00
240210206	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	15 120,00	-15 120,00
240210211	pronájem power distribuce, elektrocentrály 30.4.24	2024	0,00	29 042,42	-29 042,42
240510109	umělecká produkce - moderování akce	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24MZD0082	Hrubá mzda (00400.T) - Duben 2024	2024	0,00	600,00	-600,00
24MZD0083	Hrubá mzda (00401.T) - Duben 2024	2024	0,00	750,00	-750,00
24MZD0085	Hrubá mzda (00368.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 421,00	-2 421,00
24MZD0087	Hrubá mzda (00349.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 414,00	-2 414,00
24MZD0090	Hrubá mzda (00375.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 664,00	-2 664,00
24MZD0091	Hrubá mzda (00402.T) - Duben 2024	2024	0,00	675,00	-675,00
24MZD0096	Hrubá mzda (00404.T) - Duben 2024	2024	0,00	600,00	-600,00
24MZD0098	Hrubá mzda (00369.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 627,00	-2 627,00
24MZD0099	Hrubá mzda (00344.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 040,00	-2 040,00
24MZD0101	Hrubá mzda (00274.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 600,00	-1 600,00
24MZD0106	Hrubá mzda (00371.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 400,00	-2 400,00
24MZD0108	Hrubá mzda (00160.T) - Duben 2024	2024	0,00	576,00	-576,00
24MZD0109	Hrubá mzda (00382.T) - Duben 2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
24MZD0110	Hrubá mzda (00380.T) - Duben 2024	2024	0,00	1 650,00	-1 650,00
24MZD0117	Hrubá mzda (00349.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 020,00	-1 020,00
24MZD0125	Hrubá mzda (00369.T) - Květen 2024	2024	0,00	651,00	-651,00
24MZD0135	Hrubá mzda (00298.T) - Květen 2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
240110145	organizační zajištění na akci Pálení čarodějnic	2024	100 000,00	0,00	100 000,00
24AK0505-1	O ČLOVÍČKOVÍ aneb Jak bylo, když nebylo 5.5.2024		14 880,00	26 461,77	-11 581,77
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210174	tisk plakátů 04/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210176	reklama META 04/2024	2024	0,00	1 230,97	-1 230,97

Zpracováno systémem Money S3

Vytisk(a): Ing. Lenka Svobodová, 27.03.2025

Strana: 8

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
240210241	reklama META 05/2024	2024	0,00	269,03	-269,03
240210177	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 04/2024	2024	0,00	177,87	-177,87
240210184	divadelní představení - Jak bylo když nebylo 5.5.	2024	0,00	17 000,00	-17 000,00
240210202	reklamní a marketingové služby - O Človičkovi	2024	0,00	1 155,00	-1 155,00
240210230	technické zabezpečení akce Pohádka	2024	0,00	2 310,00	-2 310,00
240210239	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 960,00	-1 960,00
240210251	provize SMS ticket 05/2024	2024	0,00	471,90	-471,90
24MZD0117	Hrubá mzda (00349.T) - Květen 2024	2024	0,00	213,00	-213,00
24MZD0135	Hrubá mzda (00298.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 374,00	-1 374,00
24S080009	vstupné - O ČLOVIČKOVII aneb Jak bylo, když nebylo	2024	600,00	0,00	600,00
24S080010	vstupné - O Človičkovi 5.5.2024	2024	2 700,00	0,00	2 700,00
24S080011	vstupné - O Človičkovi 5.5.2024	2024	7 800,00	0,00	7 800,00
240310082	vstupné - O ČLOVIČKOVII 5.5.2024	2024	3 780,00	0,00	3 780,00

24AK0509-1 Klasická hudba na zámku 9.5.2024 14 350,00 26 513,71 -12 163,71

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24K710026	občerstvení pro účinkující 9.5.2024	2024	0,00	430,00	-430,00
24K710025	řezané květiny	2024	0,00	330,00	-330,00
240510125	Diesel	2024	0,00	289,00	-289,00
240210176	reklama META 04/2024	2024	0,00	1 584,35	-1 584,35
240210240	reklama META 05/2024	2024	0,00	63,36	-63,36
240210241	reklama META 05/2024	2024	0,00	1 045,08	-1 045,08
240210270	reklama META 06/2024	2024	0,00	406,84	-406,84
240210177	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 04/2024	2024	0,00	148,23	-148,23
240210190	ladění cimbala na koncert 9.5.2024	2024	0,00	750,00	-750,00
240210202	reklamní a marketingové služby - Klasická hudba	2024	0,00	1 980,00	-1 980,00
240210239	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
240210251	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 06/2024	2024	0,00	295,85	-295,85
240510114	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	10 000,00	-10 000,00
240510117	pronájem dodávky Citroen Jumper	2024	0,00	1 815,00	-1 815,00
24MZD0122	Hrubá mzda (00378.T) - Květen 2024	2024	0,00	3 500,00	-3 500,00
24MZD0130	Hrubá mzda (00220.T) - Květen 2024	2024	0,00	340,00	-340,00
24MZD0133	Hrubá mzda (00330.T) - Květen 2024	2024	0,00	886,00	-886,00
24MZD0135	Hrubá mzda (00298.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 250,00	-1 250,00
24S080009	vstupné - Klasická hudba na zámku 9.5.2024	2024	1 500,00	0,00	1 500,00
24S080010	vstupné - Klasická hudba na zámku 9.5.2024	2024	1 850,00	0,00	1 850,00
24S080011	vstupné - Klasická hudba na zámku 9.5.2024	2024	4 350,00	0,00	4 350,00
24S080012	vstupné - Klasická hudba na zámku 9.5.2024	2024	1 450,00	0,00	1 450,00
240310086	vstupné - Klasická hudba na zámku 9.5.2024	2024	5 200,00	0,00	5 200,00

24AK0512-1 Den matek a otců 12.5.2024 0,00 5 635,60 -5 635,60

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210195	tisk plakátů	2024	0,00	72,60	-72,60
240210230	technické zabezpečení akce Den Matek	2024	0,00	1 650,00	-1 650,00
24MZD0116	Hrubá mzda (00374.T) - Květen 2024	2024	0,00	788,00	-788,00
24MZD0135	Hrubá mzda (00298.T) - Květen 2024	2024	0,00	3 125,00	-3 125,00

24AK0515-1 Na návštěvě u Címbal Classiku - Čarotaj 15.5.2024 100 297,50 103 630,76 -3 333,26

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210218	občerstvení pro účinkující - Čarotaj 15.5.2024	2024	0,00	1 990,00	-1 990,00
24K710027	řezané květiny	2024	0,00	500,00	-500,00
24OST0056	tisk plakátů 2.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	75,00	-75,00
24OST0056	tisk - CLV plakáty 2.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	738,25	-738,25
240210174	tisk plakátů 04/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210176	reklama META 04/2024	2024	0,00	2 721,18	-2 721,18
240210240	reklama META 05/2024	2024	0,00	117,06	-117,06
240210241	reklama META 05/2024	2024	0,00	927,92	-927,92
240210270	reklama META 06/2024	2024	0,00	732,61	-732,61
24OST0150	odměna za poskytnutí licence 15.5.2024	2024	0,00	4 000,00	-4 000,00
24OST0056	provize SMS ticket 2.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	541,93	-541,93
24OST0056	reklama META 2.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	748,38	-748,38
24OST0056	reklamní a marketingové služby 2.koncert	2024	0,00	742,50	-742,50
240210141	provize SMS ticket 03/2024	2024	0,00	152,46	-152,46
240210164	reklamní a marketingové služby - CC Čarotaj	2024	0,00	1 320,00	-1 320,00
240210177	provize SMS ticket 04/2024	2024	0,00	225,06	-225,06
240210202	reklamní a marketingové služby - CC Čarotaj	2024	0,00	1 980,00	-1 980,00
240210208	pronájem zvukové techniky na koncert CC Čarotaj	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210217	ladění pianina v KC Líšeň	2024	0,00	750,00	-750,00
240210239	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 680,00	-1 680,00
240210251	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 05/2024	2024	0,00	339,41	-339,41
240210257	2.koncert z cyklu: Na návštěvě u Címbal Classiku	2024	0,00	44 000,00	-44 000,00
240510126	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240510127	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240510128	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240510129	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IC: 00380717	účetní rok 2024		
240510130	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
24MZD0117	Hrubá mzda (00349.T) - Květen 2024	2024	0,00	765,00	-765,00
24MZD0123	Hrubá mzda (00403.T) - Květen 2024	2024	0,00	780,00	-780,00
24MZD0126	Hrubá mzda (00344.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 394,00	-1 394,00
24MZD0133	Hrubá mzda (00330.T) - Květen 2024	2024	0,00	882,00	-882,00
24MZD0135	Hrubá mzda (00298.T) - Květen 2024	2024	0,00	750,00	-750,00
24MZD0136	Hrubá mzda (00160.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 728,00	-1 728,00
24MZD0137	Hrubá mzda (00382.T) - Květen 2024	2024	0,00	800,00	-800,00
24MZD0138	Hrubá mzda (00380.T) - Květen 2024	2024	0,00	4 950,00	-4 950,00
24OST0038	vstupné - Abonentní vstupné "Na návštěvě u CC" 12.	2024	8 957,50	0,00	8 957,50
24OST0038	vstupné - Abonentní vstupné "Na návštěvě u CC"	2024	28 280,00	0,00	28 280,00
24OST0038	vstupné - ČaroTaj - Na návštěvě u CC 15.5.2024	2024	2 520,00	0,00	2 520,00
24S060010	vstupné - ČaroTaj - Na návštěvě u CC 15.5.2024	2024	3 720,00	0,00	3 720,00
24S060011	vstupné - ČaroTaj - Na návštěvě u CC 15.5.2024	2024	5 490,00	0,00	5 490,00
24S060012	vstupné - ČaroTaj - Na návštěvě u CC 15.5.2024	2024	650,00	0,00	650,00
240310090	vstupné - Na návštěvě u CC - Čarotaj 15.5.2024	2024	2 680,00	0,00	2 680,00
24FON0010	příspěvek z rezervního fondu	2024	48 000,00	0,00	48 000,00
24AK0517-1	Květinová retro rock párty 17.5.2024		17 840,00	31 358,54	-13 518,54
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24K710031	svítilny tyčinky - náramky 100 ks	2024	0,00	536,00	-536,00
24K710034	ID pásky na akci Líšeňské hody 2024	2024	0,00	4 355,37	-4 355,37
240210174	tisk plakátů 04/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210240	reklama META 05/2024	2024	0,00	268,73	-268,73
240210241	reklama META 05/2024	2024	0,00	1 876,30	-1 876,30
240210270	reklama META 06/2024	2024	0,00	3 183,83	-3 183,83
240210213	odměna za poskytnutí licence 17.5.2024	2024	0,00	3 155,68	-3 155,68
240210164	produkce - Retro rock party	2024	0,00	3 960,00	-3 960,00
240210202	produkce - Retro dance party	2024	0,00	3 960,00	-3 960,00
240210230	technické zabezpečení akce Retrodance party	2024	0,00	4 620,00	-4 620,00
240210239	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
240210251	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 05/2024	2024	0,00	464,63	-464,63
24MZD0117	Hrubá mzda (00349.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 088,00	-1 088,00
24MZD0118	Hrubá mzda (00384.T) - Květen 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0136	Hrubá mzda (00160.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 680,00	-1 680,00
24S060011	vstupné - Retro Dance Party 17.5.2024	2024	7 200,00	0,00	7 200,00
24S060012	vstupné - Retro Dance Party 17.5.2024	2024	1 440,00	0,00	1 440,00
240310088	vstupné - Retro rock párty 17.5.2024	2024	9 200,00	0,00	9 200,00
24AK0518-1	Pivní festival 18.5.2024		0,00	5 265,00	-5 265,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24MZD0133	Hrubá mzda (00330.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 065,00	-1 065,00
24MZD0136	Hrubá mzda (00160.T) - Květen 2024	2024	0,00	4 200,00	-4 200,00
24AK0522-1	Beseda Uganda 22.5.2024		0,00	1 918,40	-1 918,40
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210195	tisk plakátů	2024	0,00	217,80	-217,80
240210229	tisk plakátů 05/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210239	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
240210195	zaokrouhlení	2024	0,00	0,60	-0,60
24AK0525-1	Národopisná slavnost Fr. Svobody 25.5.2024		0,00	7 050,00	-7 050,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210230	technické zabezpečení akce Národopisná slavnost	2024	0,00	4 950,00	-4 950,00
24MZD0134	Hrubá mzda (00371.T) - Květen 2024	2024	0,00	2 100,00	-2 100,00
24AK0601-1	Den proti nudě 1.6.2024		0,00	143 832,40	-143 832,40
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210227	točená zmrzlina 49 ks	2024	0,00	980,00	-980,00
240210244	občerstvení pro účinkující - Dětský den 2024	2024	0,00	1 480,00	-1 480,00
240510145	ovocné karamely, odpadkové pytle	2024	0,00	339,50	-339,50
240510155	medvídky s vitamíny	2024	0,00	1 246,00	-1 246,00
240510144	kleště štípací čelní, hřebík stavební	2024	0,00	855,00	-855,00
240510145	odpadkové pytle	2024	0,00	39,90	-39,90
240510146	pytle	2024	0,00	629,00	-629,00
240510147	pojisky 10 ks	2024	0,00	59,00	-59,00
240510152	party masky stříbrné 11 ks	2024	0,00	209,00	-209,00
240510153	rostliny	2024	0,00	128,00	-128,00
240510154	legrační brýle 12 ks	2024	0,00	419,00	-419,00
240210229	tisk plakátů 05/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210270	reklama META 06/2024	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24S710003	umělecká produkce - Den proti nudě	2024	0,00	5 300,00	-5 300,00
240210221	pronájem mobiláře 1.6.2024	2024	0,00	7 308,40	-7 308,40
240210231	circusové aktivity v šapitó a artistické vystoupení	2024	0,00	42 350,00	-42 350,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
240210232	zajištění a organizace aktivit na Dnu proti nudě	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210235	zajištění programu na dni dětí 1.6.2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210236	zvukařské práce - Dětský den 1.6.2024	2024	0,00	16 000,00	-16 000,00
240210238	zajištění a organizace aktivit na Dnu proti nudě	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210243	přeprava, nakládky, vykládky - Den proti nudě	2024	0,00	9 700,00	-9 700,00
240210249	muzikodrama a aktivity s hudebními nástroji	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240210250	reklamní a marketingové služby - Den proti nudě	2024	0,00	2 640,00	-2 640,00
240210268	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	15 120,00	-15 120,00
240210274	technické zabezpečení akce Den proti nudě	2024	0,00	5 940,00	-5 940,00
240510150	hudební pěvecké vystoupení 1.6.2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240510157	umělecká produkce - zongléřské vystoupení 1.6.2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24MZD0122	Hrubá mzda (00378.T) - Květen 2024	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24MZD0126	Hrubá mzda (00344.T) - Květen 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0133	Hrubá mzda (00330.T) - Květen 2024	2024	0,00	340,00	-340,00
24MZD0144	Hrubá mzda (00405.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 500,00	-1 500,00
24MZD0146	Hrubá mzda (00349.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 063,00	-1 063,00
24MZD0152	Hrubá mzda (00369.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 278,00	-1 278,00
24MZD0164	Hrubá mzda (00406.T) - Červen 2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
24MZD0165	Hrubá mzda (00407.T) - Červen 2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
24MZD0173	Hrubá mzda (00374.T) - Červenec 2024	2024	0,00	1 099,00	-1 099,00
240510145	zaokrouhlení	2024	0,00	-0,40	0,40
24AK0614-1	Retro Dance Party 14.6.2024		24 650,00	24 462,68	187,32
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210229	tisk plakátů 05/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210302	tisk plakátů 06/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210270	reklama META 06/2024	2024	0,00	2 303,42	-2 303,42
240210307	reklama META 07/2024	2024	0,00	1 062,49	-1 062,49
24OST0048	odměna za poskytnutí licence 14.6.2024	2024	0,00	3 155,68	-3 155,68
240210250	reklamní a marketingové služby 06/2024	2024	0,00	5 940,00	-5 940,00
240210269	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 06/2024	2024	0,00	519,09	-519,09
240210274	technické zabezpečení akce Oldies	2024	0,00	4 620,00	-4 620,00
24MZD0146	Hrubá mzda (00349.T) - Červen 2024	2024	0,00	2 151,00	-2 151,00
24MZD0161	Hrubá mzda (00160.T) - Červen 2024	2024	0,00	2 640,00	-2 640,00
24MZD0166	Hrubá mzda (00383.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 471,00	-1 471,00
24S060013	vstupné - Retro Dance Party 14.6.2024	2024	7 560,00	0,00	7 560,00
24S060014	vstupné - Retro Dance Party 14.6.2024	2024	3 060,00	0,00	3 060,00
240310093	vstupné - Retro Dance Party 14.6.2024	2024	14 030,00	0,00	14 030,00
24AK0626-1	Ibérica: Tomáš Hanák 26.6.2024		29 550,00	25 594,01	3 955,99
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510175	prezentér Mediarange	2024	0,00	497,00	-497,00
240210229	tisk plakátů 05/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210270	reklama META 06/2024	2024	0,00	565,71	-565,71
240210307	reklama META 07/2024	2024	0,00	1 434,29	-1 434,29
240210250	reklamní a marketingové služby - IBÉRICA	2024	0,00	1 980,00	-1 980,00
240210251	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 05/2024	2024	0,00	128,26	-128,26
240210258	vystoupení s Tomáš Hanák 26.6.2024	2024	0,00	11 000,00	-11 000,00
240210268	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
240210269	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 06/2024	2024	0,00	1 372,75	-1 372,75
240210274	technické zabezpečení akce Iberica	2024	0,00	3 300,00	-3 300,00
24MZD0146	Hrubá mzda (00349.T) - Červen 2024	2024	0,00	680,00	-680,00
24MZD0161	Hrubá mzda (00160.T) - Červen 2024	2024	0,00	1 536,00	-1 536,00
24S060011	vstupné - IBÉRICA 26.6.2024	2024	2 000,00	0,00	2 000,00
24S060012	vstupné - IBÉRICA 26.6.2024	2024	500,00	0,00	500,00
24S060013	vstupné - IBÉRICA 26.6.2024	2024	21 250,00	0,00	21 250,00
24S060014	vstupné - IBÉRICA 26.6.2024	2024	2 250,00	0,00	2 250,00
240310092	vstupné - Ibérica: Tomáš Hanák 26.6.2024	2024	3 550,00	0,00	3 550,00
24AK0708-1	Příměstský divadelní tábor 8.-12.7.2024		45 430,00	35 836,78	9 593,22
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0073	sirup Jupí	2024	0,00	218,00	-218,00
240210290	obědy - příměstský tábor	2024	0,00	6 432,00	-6 432,00
240510168	občerstvení - příměstský tábor	2024	0,00	861,00	-861,00
24OST0073	doplnění lékárníčky	2024	0,00	507,00	-507,00
24OST0073	nůžky, papír, alobaly, páska, fólie, lepidlo, pytle	2024	0,00	1 204,00	-1 204,00
240510167	kreslicí kartony, dorlové fontány	2024	0,00	132,00	-132,00
240210109	plakát Příměstské tábory 2024	2024	0,00	272,50	-272,50
240210136	tisk plakátů 03/2024	2024	0,00	150,00	-150,00
24OST0073	reklama META 04/2024	2024	0,00	400,86	-400,86
24OST0073	reklama META 06/2024	2024	0,00	676,58	-676,58
24OST0073	reklama META 05/2024	2024	0,00	648,00	-648,00
24OST0073	reklama META 05/2024	2024	0,00	85,29	-85,29
24OST0073	reklama META 04/2024	2024	0,00	344,61	-344,61
240210307	reklama META 07/2024	2024	0,00	299,94	-299,94

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o. IČ: 00380717 účetní rok 2024

240210138	příměstské tábory - provoz, produkce	2024	0,00	400,00	-400,00
240210288	příměstské tábory - provoz, produkce	2024	0,00	1 200,00	-1 200,00
24OST0073	příměstské tábory - provoz, produkce	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00
240710015	pojištění akce příměstský tábor	2024	0,00	1 205,00	-1 205,00
24MZD0171	Hrubá mzda (00409.T) - Červenec 2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24MZD0172	Hrubá mzda (00410.T) - Červenec 2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24MZD0177	Hrubá mzda (00411.T) - Červenec 2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24OST0072	výnosy - Příměstský divadelní tábor 8.-12.7.2024	2024	47 200,00	0,00	47 200,00
240080004	vratka platby za příměstský tábor	2024	-1 770,00	0,00	-1 770,00

24AK0715-1 Příměstský tábor /zrušenol 0,00 2 167,13 -2 167,13

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210109	plakát Příměstské tábory 2024	2024	0,00	272,50	-272,50
240210136	tisk plakátů 03/2024	2024	0,00	150,00	-150,00
240210176	reklama META 04/2024	2024	0,00	344,63	-344,63
240210087	příměstské tábory - provoz, produkce	2024	0,00	600,00	-600,00
240210138	příměstské tábory - provoz, produkce	2024	0,00	400,00	-400,00
240210166	příměstské tábory - provoz, produkce	2024	0,00	400,00	-400,00

24AK0823-1 Retro Dance Party 23.8.2024 19 590,00 17 493,59 2 096,41

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210330	reklama META 08/2024	2024	0,00	208,74	-208,74
240210331	reklama META 08/2024	2024	0,00	904,03	-904,03
240210332	reklama META 08/2024	2024	0,00	148,45	-148,45
240210333	reklama META 08/2024	2024	0,00	3 660,63	-3 660,63
240210380	reklama META 09/2024	2024	0,00	173,07	-173,07
240210360	odměna za poskytnutí licence 23.8.2024	2024	0,00	3 155,68	-3 155,68
240210374	technické zabezpečení akce Oldies party	2024	0,00	4 950,00	-4 950,00
240210375	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 08/2024	2024	0,00	362,99	-362,99
24MZD0195	Hrubá mzda (00349.T) - Srpen 2024	2024	0,00	2 430,00	-2 430,00
24MZD0204	Hrubá mzda (00298.T) - Srpen 2024	2024	0,00	1 500,00	-1 500,00
24S080017	vstupné - Retro Dance Party	2024	5 760,00	0,00	5 760,00
24S080018	vstupné - Retro Dance Party	2024	720,00	0,00	720,00
240310100	vstupné - Retro Dance Party 23.8.2024	2024	13 110,00	0,00	13 110,00

24AK0824-1 Festival Líšeň sobě 24.8.2024 0,00 1 774,92 -1 774,92

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510190	občerstvení	2024	0,00	47,00	-47,00
240510191	kanapky	2024	0,00	928,00	-928,00
240210333	reklama META 08/2024	2024	0,00	799,92	-799,92

24AK0831-1 Vystoupení zahraničních hostů 31.8.2024 0,00 9 091,00 -9 091,00

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210374	technické zabezpečení akce Taneční soubory	2024	0,00	990,00	-990,00
24MZD0194	Hrubá mzda (00374.T) - Srpen 2024	2024	0,00	1 139,00	-1 139,00
24MZD0204	Hrubá mzda (00298.T) - Srpen 2024	2024	0,00	4 562,00	-4 562,00
24MZD0206	Hrubá mzda (00160.T) - Srpen 2024	2024	0,00	2 400,00	-2 400,00

24AK0906-1 Líšeňské hody 6.-8.9.2024 1 306 526,03 1 558 434,33 -251 908,30

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210364	občerstvení pro účinkující - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	19 270,00	-19 270,00
240210368	občerstvení pro účinkující - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	11 550,00	-11 550,00
240510206	občerstvení	2024	0,00	3 805,00	-3 805,00
240510207	občerstvení	2024	0,00	2 158,00	-2 158,00
240510192	vstupenky bloky	2024	0,00	727,27	-727,27
240510201	halogenové žárovky 10 ks	2024	0,00	305,03	-305,03
240510202	zástrčka PVC přenosná	2024	0,00	136,36	-136,36
240510205	doplnění lékárníčky	2024	0,00	1 260,00	-1 260,00
240510208	vstupenky bloky	2024	0,00	380,17	-380,17
240510209	šňůra, páska, rukavice, sběrače na odpadky, nůžky	2024	0,00	3 481,82	-3 481,82
240510210	kelímky, ubrousky, rukavice, pytle, ručníky	2024	0,00	1 198,70	-1 198,70
240210317	nákup zboží /trika/ - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	14 080,00	-14 080,00
240210311	tisk plakátů	2024	0,00	9 000,00	-9 000,00
240210329	tisk plakátů	2024	0,00	21 365,00	-21 365,00
240210347	tisk plakátů 08/2024	2024	0,00	495,87	-495,87
240210307	reklama META 07/2024	2024	0,00	2 681,33	-2 681,33
240210321	kampaň: Líšeňské hody 2024	2024	0,00	6 600,00	-6 600,00
240210330	reklama META 08/2024	2024	0,00	12 291,26	-12 291,26
240210331	reklama META 08/2024	2024	0,00	3 110,93	-3 110,93
240210332	reklama META 08/2024	2024	0,00	501,54	-501,54
240210333	reklama META 08/2024	2024	0,00	7 733,69	-7 733,69
240210380	reklama META 09/2024	2024	0,00	11 333,63	-11 333,63
240210381	reklama META 09/2024	2024	0,00	865,10	-865,10
24OST0080	odměna za poskytnutí licence Líšeňské hody	2024	0,00	40 000,00	-40 000,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.	IČ: 00380717			účetní rok 2024	
24OST0113	odměna za poskytnutí licence Líšeňské hody	2024	0,00	-12 644,90	12 644,90
24OST0073	reklamní a marketingové služby - hody	2024	0,00	660,00	-660,00
24OST0110	ubytování - Anna K 6.9.2024	2024	0,00	2 857,14	-2 857,14
24OST0110	ubytování - Anna K 6.9.2024	2024	0,00	40,00	-40,00
24S710005	umělecká produkce - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	6 000,00	-6 000,00
24S710006	umělecká produkce - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	13 500,00	-13 500,00
240210292	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	14 000,00	-14 000,00
240210294	reklamní a marketingové služby 07/2024	2024	0,00	9 900,00	-9 900,00
240210316	vystoupení Anna K. - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	170 000,00	-170 000,00
240210318	reklamní a marketingové služby - Hody	2024	0,00	11 550,00	-11 550,00
240210322	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 07/2024	2024	0,00	903,50	-903,50
240210343	vystoupení Lenka Dusilová - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	80 000,00	-80 000,00
240210344	technické zajištění akce Líšeňské hody 2024	2024	0,00	290 083,00	-290 083,00
240210345	vystoupení skupiny Hrdza - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	104 000,00	-104 000,00
240210346	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	19 600,00	-19 600,00
240210348	umělecké vystoupení - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	15 000,00	-15 000,00
240210349	zahradní her - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	20 000,00	-20 000,00
240210350	kovářský workshop - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	12 000,00	-12 000,00
240210351	zajištění akce Líšeňské hody 2024	2024	0,00	58 844,00	-58 844,00
240210353	pronájem fotobudky vč. obsluhy -Líšeňské hody 2024	2024	0,00	2 490,00	-2 490,00
240210354	ubytování pro učinkující - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	25 990,93	-25 990,93
240210355	umělecká produkce - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	9 000,00	-9 000,00
240210356	pronájem elektrokabeláže - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	64 170,00	-64 170,00
240210357	hudební vystoupení - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
240210358	dopravní značení - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	33 457,00	-33 457,00
240210363	umělecká produkce - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	12 000,00	-12 000,00
240210365	moderování - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	10 000,00	-10 000,00
240210367	umělecká produkce - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	19 000,00	-19 000,00
240210369	pronájem mycího servisu, nevrácené, pošk. kelimky	2024	0,00	30 034,80	-30 034,80
240210372	reklamní a marketingové služby - Hody	2024	0,00	21 450,00	-21 450,00
240210375	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 08/2024	2024	0,00	3 076,50	-3 076,50
240210376	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	4 340,00	-4 340,00
240210377	administrativní zajištění / příjem/ výdej kelimků	2024	0,00	9 000,00	-9 000,00
240210391	přeprava, nakládka, vykládka - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	10 800,00	-10 800,00
240210394	technické zabezpečení akcí	2024	0,00	16 500,00	-16 500,00
240210395	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 9/2024	2024	0,00	6 945,00	-6 945,00
240210408	odběr elektrické energie - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	35 000,00	-35 000,00
240210440	videozáznam - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	32 000,00	-32 000,00
240210524	ubytování - Anna K 6.9.2024	2024	0,00	1 647,15	-1 647,15
240510203	zhotovení grafiky - Líšeňské hody 2024	2024	0,00	11 000,00	-11 000,00
240710013	pojištění akce Líšeňské hody 2024	2024	0,00	6 365,00	-6 365,00
24MZD0163	Hrubá mzda (00380.T) - Červen 2024	2024	0,00	660,00	-660,00
24MZD0214	Hrubá mzda (00417.T) - Září 2024	2024	0,00	9 741,00	-9 741,00
24MZD0215	Hrubá mzda (00405.T) - Září 2024	2024	0,00	3 049,00	-3 049,00
24MZD0216	Hrubá mzda (00368.T) - Září 2024	2024	0,00	4 604,00	-4 604,00
24MZD0217	Hrubá mzda (00374.T) - Září 2024	2024	0,00	7 694,00	-7 694,00
24MZD0218	Hrubá mzda (00349.T) - Září 2024	2024	0,00	6 533,00	-6 533,00
24MZD0221	Hrubá mzda (00375.T) - Září 2024	2024	0,00	1 020,00	-1 020,00
24MZD0226	Hrubá mzda (00414.T) - Září 2024	2024	0,00	4 260,00	-4 260,00
24MZD0227	Hrubá mzda (00369.T) - Září 2024	2024	0,00	5 889,00	-5 889,00
24MZD0232	Hrubá mzda (00399.T) - Září 2024	2024	0,00	3 043,00	-3 043,00
24MZD0234	Hrubá mzda (00298.T) - Září 2024	2024	0,00	9 661,00	-9 661,00
24MZD0235	Hrubá mzda (00118.T) - Září 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24MZD0236	Hrubá mzda (00160.T) - Září 2024	2024	0,00	4 200,00	-4 200,00
24MZD0237	Hrubá mzda (00382.T) - Září 2024	2024	0,00	4 500,00	-4 500,00
24MZD0239	Hrubá mzda (00415.T) - Září 2024	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
24MZD0240	Hrubá mzda (00416.T) - Září 2024	2024	0,00	4 460,00	-4 460,00
24MZD0241	Hrubá mzda (00407.T) - Září 2024	2024	0,00	3 462,00	-3 462,00
24MZD0246	Hrubá mzda (00417.T) - Říjen 2024	2024	0,00	680,00	-680,00
24MZD0267	Hrubá mzda (00370.T) - Říjen 2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
24MZD0288	Hrubá mzda (00370.T) - Listopad 2024	2024	0,00	2 700,00	-2 700,00
24OST0100	DPH do nákladů 09/2024	2024	0,00	111 238,90	-111 238,90
24OST0125	DPH do nákladů 10/2024	2024	0,00	8 249,58	-8 249,58
240210317	zaokrouhlení	2024	0,00	0,20	-0,20
240210329	zaokrouhlení	2024	0,00	0,35	-0,35
240510201	zaokrouhlení	2024	0,00	-0,09	0,09
240510210	zaokrouhlení	2024	0,00	-0,43	0,43
24S080015	vstupné - Líšeňské hody	2024	17 950,00	0,00	17 950,00
24S080016	vstupné - Líšeňské hody	2024	600,00	0,00	600,00
24S080017	vstupné - Líšeňské hody	2024	61 230,00	0,00	61 230,00
24S080018	vstupné - Líšeňské hody	2024	1 900,00	0,00	1 900,00
24S080019	vstupné - Líšeňské hody 2024	2024	137 820,00	0,00	137 820,00
24S080020	vstupné - Líšeňské hody 2024	2024	7 190,00	0,00	7 190,00
240080005	příjem za nevrácené kelimky Nicknack	2024	9 917,36	0,00	9 917,36
240310104	vstupné - Líšeňské hody 2024	2024	281 860,00	0,00	281 860,00
240110183	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	70 000,00	0,00	70 000,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o. IČ: 00380717 účetní rok 2024

240110184	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110185	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	20 000,00	0,00	20 000,00
240110197	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	30 000,00	0,00	30 000,00
240110198	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	20 000,00	0,00	20 000,00
240110199	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110200	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110201	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	20 000,00	0,00	20 000,00
240110202	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	20 000,00	0,00	20 000,00
240110203	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	15 000,00	0,00	15 000,00
240110204	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
240110205	reklamní služby - Líšeňské hody 6.-8.9.2024	2024	15 000,00	0,00	15 000,00
240310106	poplatky za stánkový prodej - Líšeňské hody 2024	2024	21 901,65	0,00	21 901,65
240310105	tržba za prodej triček LIŠEŇ	2024	16 157,02	0,00	16 157,02
24OST0077	příspěvek na akci Líšeňské hody 2024	2024	500 000,00	0,00	500 000,00

24AK0925-1 Acha, kapela 25.9.2024 0,00 560,00 -560,00

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210376	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	560,00	-560,00

24AK0927-1 Retro dance party 27.9.2024 24 570,00 28 458,39 -3 888,39

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210382	reklama META 09/2024	2024	0,00	28,66	-28,66
240210438	reklama META 10/2024	2024	0,00	3 471,34	-3 471,34
24OST0104	odměna za poskytnutí licence Retro dance party	2024	0,00	3 150,00	-3 150,00
240210461	odměna za poskytnutí licence 27.9.2024	2024	0,00	5,68	-5,68
240210394	technické zabezpečení akce Retrodance	2024	0,00	4 950,00	-4 950,00
240210395	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 9/2024	2024	0,00	522,71	-522,71
240210448	reklamní a marketingové služby 09-10/2024	2024	0,00	2 310,00	-2 310,00
240510222	hudební produkce - DJ	2024	0,00	4 840,00	-4 840,00
24MZD0216	Hrubá mzda (00368.T) - Září 2024	2024	0,00	1 088,00	-1 088,00
24MZD0217	Hrubá mzda (00374.T) - Září 2024	2024	0,00	2 184,00	-2 184,00
24MZD0218	Hrubá mzda (00349.T) - Září 2024	2024	0,00	2 788,00	-2 788,00
24MZD0233	Hrubá mzda (00371.T) - Září 2024	2024	0,00	1 440,00	-1 440,00
24MZD0242	Hrubá mzda (00370.T) - Září 2024	2024	0,00	1 680,00	-1 680,00
24S060019	vstupné - Retro Dance Party 27.9.2024	2024	7 920,00	0,00	7 920,00
24S060020	vstupné - Retro Dance Party 27.9.2024	2024	2 160,00	0,00	2 160,00
240310140	vstupné - Retro dance party 27.9.2024	2024	14 490,00	0,00	14 490,00

24AK0928-1 Žabáci, divadlo Líšeň 28.9.2024 9 800,00 15 838,95 -6 038,95

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210376	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	840,00	-840,00
240210383	divadelní představení Žabáci 28.9.2024	2024	0,00	5 000,00	-5 000,00
240210394	technické zabezpečení akce divadlo Žabáci	2024	0,00	990,00	-990,00
240210395	provize SMS ticket 09/2024	2024	0,00	356,95	-356,95
24MZD0216	Hrubá mzda (00368.T) - Září 2024	2024	0,00	3 060,00	-3 060,00
24MZD0227	Hrubá mzda (00369.T) - Září 2024	2024	0,00	1 360,00	-1 360,00
24MZD0233	Hrubá mzda (00371.T) - Září 2024	2024	0,00	4 232,00	-4 232,00
24S060019	vstupné - Žabáci (Sny starého dědka) 28.9.2024	2024	5 900,00	0,00	5 900,00
240310139	vstupné - Žabáci, divadlo Líšeň 28.9.2024	2024	3 900,00	0,00	3 900,00

24AK1004-1 Ladislav Špaček: etiketa ve zkratce 4.10.2024 58 400,00 66 478,91 -8 078,91

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510229	občerstvení	2024	0,00	600,00	-600,00
24OST0124	tisk splakátů 09/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210438	reklama META 10/2024	2024	0,00	2 290,79	-2 290,79
240210439	reklama META 10/2024	2024	0,00	52,73	-52,73
24OST0124	provize SMS ticket 09/2024	2024	0,00	983,13	-983,13
240210396	seminář pro veřejnost ETIKETA VE ZKRATCE	2024	0,00	49 000,00	-49 000,00
240210428	technické zabezpečení akcí	2024	0,00	3 630,00	-3 630,00
240210428	oprava reflektorů + ostatní	2024	0,00	3 300,00	-3 300,00
240210436	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	612,26	-612,26
240210437	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	2 520,00	-2 520,00
240210448	reklamní a marketingové služby - Ladislav Špaček	2024	0,00	990,00	-990,00
24MZD0247	Hrubá mzda (00368.T) - Říjen 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24MZD0249	Hrubá mzda (00349.T) - Říjen 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24MZD0264	Hrubá mzda (00382.T) - Říjen 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24OST0123	vstupné - Ladislav Špaček:etiketa ve zkratce 4.10.	2024	16 250,00	0,00	16 250,00
24S060021	vstupné - Ladislav Špaček - Etiketa 4.10.2024	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
24S060022	vstupné - Ladislav Špaček - Etiketa 4.10.2024	2024	500,00	0,00	500,00
240310147	vstupné - Ladislav Špaček 4.10.2024	2024	900,00	0,00	900,00
240110207	prezentace městské části na akci Ladislav Špaček	2024	30 750,00	0,00	30 750,00

24AK1009-1 Jaroslav Svěcený - Címbal Classic 9.10.2024 123 437,50 124 570,48 -1 132,98

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
--------	-------	-----	--------	---------	------

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IC: 00380717	účetní rok 2024		
240210400	občerstvení pro účinkující 9.10.2024	2024	0,00	2 729,00	-2 729,00
240510228	řezané květiny	2024	0,00	390,00	-390,00
24OST0124	tisk plakátů 3.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	75,00	-75,00
24OST0124	tisk - CLV plakáty 3.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	738,25	-738,25
24OST0124	tisk plakátů 05/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
24OST0124	reklama META 3.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	748,38	-748,38
240210438	reklama META 10/2024	2024	0,00	4 951,52	-4 951,52
240210439	reklama META 10/2024	2024	0,00	1 710,62	-1 710,62
240210468	reklama META 11/2024	2024	0,00	33,65	-33,65
240210499	odměna za poskytnutí licence 9.10.2024	2024	0,00	4 617,00	-4 617,00
24OST0124	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 06/2024	2024	0,00	118,58	-118,58
24OST0124	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 05/2024	2024	0,00	306,13	-306,13
24OST0124	provize SMS ticket 3.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	541,93	-541,93
24OST0124	reklamní a marketingové služby 3.koncert	2024	0,00	742,50	-742,50
24OST0124	provize SMS ticket 08/2024	2024	0,00	38,12	-38,12
24OST0124	provize SMS ticket 07/2024	2024	0,00	222,64	-222,64
24OST0124	reklamní a marketingové služby - Abonmá Cimbal Cia	2024	0,00	165,00	-165,00
24OST0124	provize SMS ticket 09/2024	2024	0,00	706,04	-706,04
24OST0124	náklady na pokladnách 09/2024	2024	0,00	36,30	-36,30
240210409	3.koncert z cyklu: Na návštěvě u Cimbal Classiku	2024	0,00	42 350,00	-42 350,00
240210411	3.koncert z cyklu: Na návštěvě u Cimbal Classiku	2024	0,00	44 000,00	-44 000,00
240210428	technická zabezpečení akce koncert Svěcený	2024	0,00	4 950,00	-4 950,00
240210436	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	1 211,82	-1 211,82
240210437	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	3 080,00	-3 080,00
240210448	reklamní a marketingové služby - Jaroslav Svěcený	2024	0,00	2 310,00	-2 310,00
24MZD0248	Hrubá mzda (00374.T) - Říjen 2024	2024	0,00	1 963,00	-1 963,00
24MZD0260	Hrubá mzda (00330.T) - Říjen 2024	2024	0,00	612,00	-612,00
24MZD0261	Hrubá mzda (00298.T) - Říjen 2024	2024	0,00	3 250,00	-3 250,00
24MZD0264	Hrubá mzda (00382.T) - Říjen 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24MZD0266	Hrubá mzda (00416.T) - Říjen 2024	2024	0,00	873,00	-873,00
24OST0123	vstupné -Jaroslav Svěcený-Cimbal Classic 9.10.2024	2024	31 280,00	0,00	31 280,00
24OST0123	vstupné - Abonentní vstupné *Na návštěvě u CC*	2024	28 280,00	0,00	28 280,00
24OST0123	vstupné - Abonentní vstupné *Na návštěvě u CC* 12.	2024	8 957,50	0,00	8 957,50
24S080021	vstupné - Svěcený - Na návštěvě u CC 9.10.2024	2024	19 790,00	0,00	19 790,00
24S080022	vstupné - Jaroslav Svěcený - Cimbal Classic 9.10.	2024	2 320,00	0,00	2 320,00
240310149	vstupné - Jaroslav Svěcený - Cimbal Classic 9.10.	2024	6 810,00	0,00	6 810,00
24FON0020	příspěvek z rezervního fondu	2024	26 000,00	0,00	26 000,00
24AK1013-1	Pohádka Šípková Růženka 13.10.2024		11 570,00	14 262,22	-2 692,22
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210438	reklama META 10/2024	2024	0,00	189,05	-189,05
240210439	reklama META 10/2024	2024	0,00	613,02	-613,02
240210468	reklama META 11/2024	2024	0,00	397,39	-397,39
240210410	představení Šípková Růženka - nedělní pohádka	2024	0,00	6 500,00	-6 500,00
240210428	technická zabezpečení akce divadlo Kejdle	2024	0,00	660,00	-660,00
240210436	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	502,76	-502,76
240210437	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 540,00	-1 540,00
240210448	reklamní a marketingové služby - Šípková Růženka	2024	0,00	825,00	-825,00
24MZD0262	Hrubá mzda (00118.T) - Říjen 2024	2024	0,00	2 135,00	-2 135,00
24MZD0263	Hrubá mzda (00160.T) - Říjen 2024	2024	0,00	900,00	-900,00
24S080021	vstupné - Šípková Růženka 13.10.2024	2024	8 190,00	0,00	8 190,00
24S080022	vstupné - Šípková Růženka 13.10.2024	2024	260,00	0,00	260,00
240310148	vstupné - Pohádka Šípková Růženka 13.10.2024	2024	3 120,00	0,00	3 120,00
24AK1017-1	Klasická hudba na zámku 17.10.2024		5 550,00	5 402,41	147,59
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510257	řezané květiny	2024	0,00	190,00	-190,00
24OST0124	tisk splakátů 09/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
24OST0124	provize SMS ticket 09/2024	2024	0,00	18,15	-18,15
24OST0124	náklady na pokladnách 09/2024	2024	0,00	7,26	-7,26
240210403	ladění klavíru na koncert JAMU	2024	0,00	800,00	-800,00
240210436	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	147,00	-147,00
240210437	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
240210448	reklamní a marketingové služby - Klasická hudba	2024	0,00	660,00	-660,00
24MZD0264	Hrubá mzda (00382.T) - Říjen 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24MZD0275	Hrubá mzda (00378.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 500,00	-1 500,00
24OST0123	vstupné - Klasická hudba na zámku 17.10.2024	2024	550,00	0,00	550,00
24S080021	vstupné - Klasická hudba na zámku 17.10.2024	2024	1 650,00	0,00	1 650,00
24S080022	vstupné - Klasická hudba na zámku 17.10.2024	2024	1 350,00	0,00	1 350,00
240310172	vstupné - Klasická hudba na zámku 17.10.2024	2024	2 000,00	0,00	2 000,00
24AK1018-1	Retro dance party 18.10.2024 /zrušeno/		0,00	260,00	-260,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o. IČ: 00380717 účetní rok 2024

240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	260,00	-260,00
24AK1019-1	Tarokový turnaj 19.10.2024		0,00	4 907,00	-4 907,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0124	Jihlavanka, Pralinky - Tarokový turnaj	2024	0,00	689,00	-689,00
24OST0124	Happiness, Luxury - Tarokový turnaj	2024	0,00	459,00	-459,00
24OST0124	ceny - Tarokový turnaj	2024	0,00	704,00	-704,00
24OST0124	Lind 2x - Tarokový turnaj	2024	0,00	198,00	-198,00
24OST0124	Studentská pečeť 8ks - Tarokový turnaj	2024	0,00	399,00	-399,00
24OST0124	ceny - kosmetika - Tarokový turnaj	2024	0,00	360,00	-360,00
24OST0124	ceny - uzeniny - Tarokový turnaj	2024	0,00	599,00	-599,00
240510240	chleby - Tarokový turnaj	2024	0,00	299,00	-299,00
240510241	tlačěnka - Tarokový turnaj	2024	0,00	800,00	-800,00
24OST0124	hodiny s teploměrem 4x - Tarokový turnaj	2024	0,00	400,00	-400,00
24AK1025-1	Večer u cimbálu 25.10.2024		4 800,00	9 571,00	-4 771,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	260,00	-260,00
240210428	technické zabezpečení akce večer s cimbálem	2024	0,00	990,00	-990,00
240210437	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
240210442	umělecká produkce - Večer u cimbálu 25.10.2024	2024	0,00	4 500,00	-4 500,00
240210525	reklamní a marketingové služby - Večer u cimbálu	2024	0,00	825,00	-825,00
24MZD0263	Hrubá mzda (00160.T) - Říjen 2024	2024	0,00	2 016,00	-2 016,00
240310177	vstupné - Večer u cimbálu 25.10.2024	2024	4 800,00	0,00	4 800,00
24AK1101-1	Haloween Retro Dance Party 1.11.2024		27 970,00	25 785,62	2 184,38
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510236	miče Haloween	2024	0,00	90,00	-90,00
240210468	reklama META 11/2024	2024	0,00	4 199,66	-4 199,66
240210433	odměna za poskytnutí licence 1.11.2024	2024	0,00	5 592,62	-5 592,62
240210436	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	417,45	-417,45
240210477	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 11/2024	2024	0,00	373,89	-373,89
240210525	reklamní a marketingové služby 10-11/2024	2024	0,00	6 270,00	-6 270,00
24MZD0271	Hrubá mzda (00349.T) - Listopad 2024	2024	0,00	2 215,00	-2 215,00
24MZD0277	Hrubá mzda (00369.T) - Listopad 2024	2024	0,00	2 222,00	-2 222,00
24MZD0283	Hrubá mzda (00298.T) - Listopad 2024	2024	0,00	2 860,00	-2 860,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24MZD0288	Hrubá mzda (00370.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 045,00	-1 045,00
24S060021	vstupné - Haloween Retro Dance Party 1.11.2024	2024	6 300,00	0,00	6 300,00
24S060022	vstupné - Haloween Retro Dance Party 1.11.2024	2024	1 800,00	0,00	1 800,00
24S060023	vstupné - Haloween Retro Dance Party 1.11.2024	2024	6 120,00	0,00	6 120,00
24S060024	vstupné - Haloween Retro Dance Party 1.11.2024	2024	180,00	0,00	180,00
240310176	vstupné - Haloween Retro Dance Party 1.11.2024	2024	13 570,00	0,00	13 570,00
24AK1103-1	Malé dětské hody 3.11.2024		0,00	12 003,00	-12 003,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510250	kanapky	2024	0,00	988,00	-988,00
240210472	technické zabezpečení akce Malé dětské hody	2024	0,00	2 310,00	-2 310,00
240210479	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 120,00	-1 120,00
24MZD0270	Hrubá mzda (00374.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 403,00	-1 403,00
24MZD0271	Hrubá mzda (00349.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 591,00	-1 591,00
24MZD0283	Hrubá mzda (00298.T) - Listopad 2024	2024	0,00	2 812,00	-2 812,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 779,00	-1 779,00
24AK1106-1	IBÉRICA - Štěpán Rak 6.11.2024		26 400,00	36 466,32	-10 066,32
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510247	občerstvení	2024	0,00	78,00	-78,00
240510248	řezané květiny	2024	0,00	200,00	-200,00
240210468	reklama META 11/2024	2024	0,00	1 575,83	-1 575,83
240210450	odměna za poskytnutí licence 6.11.2024	2024	0,00	2 131,05	-2 131,05
24OST0124	provize SMS ticket 09/2024	2024	0,00	35,09	-35,09
240210436	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	1 152,53	-1 152,53
240210441	autodoprava - Klasická hudba na zámku 6.11.2024	2024	0,00	3 800,00	-3 800,00
240210444	vystoupení Štěpána Raka v rámci Festivalu Ibérica	2024	0,00	20 000,00	-20 000,00
240210472	technické zabezpečení akce Ibérica	2024	0,00	990,00	-990,00
240210477	provize SMS ticket 11/2024	2024	0,00	122,82	-122,82
240210479	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 120,00	-1 120,00
240210525	reklamní a marketingové služby - Štěpán Rak	2024	0,00	1 320,00	-1 320,00
24MZD0280	Hrubá mzda (00398.T) - Listopad 2024	2024	0,00	425,00	-425,00
24MZD0281	Hrubá mzda (00352.T) - Listopad 2024	2024	0,00	412,00	-412,00
24MZD0282	Hrubá mzda (00330.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 054,00	-1 054,00
24MZD0283	Hrubá mzda (00298.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 550,00	-1 550,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24OST0123	vstupné - IBÉRICA - Štěpán Rak 6.11.2024	2024	580,00	0,00	580,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
24S060021	vstupné - IBÉRICA - Štěpán Rak 6.11.2024	2024	18 270,00	0,00	18 270,00
24S060022	vstupné - IBÉRICA - Štěpán Rak 6.11.2024	2024	3 770,00	0,00	3 770,00
24S060023	vstupné - IBÉRICA - Štěpán Rak 6.11.2024	2024	2 030,00	0,00	2 030,00
240310178	vstupné - IBÉRICA - Štěpán Rak 6.11.2024	2024	1 750,00	0,00	1 750,00
24AK1114-1	Klasická hudba na zámku 14.11.2024		5 590,00	7 370,39	-1 780,39
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210468	reklama META 11/2024	2024	0,00	598,66	-598,66
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	171,00	-171,00
240210449	odměna za poskytnutí licence 14.11.2024	2024	0,00	520,06	-520,06
240210436	náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	10,89	-10,89
240210445	ladění klavíru	2024	0,00	800,00	-800,00
240210477	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 11/2024	2024	0,00	214,78	-214,78
240210479	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
240210525	reklamní a marketingové služby - Klasická hudba	2024	0,00	825,00	-825,00
240510256	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24MZD0275	Hrubá mzda (00378.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 750,00	-1 750,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24S060022	vstupné - Klasická hudba na zámku 14.11.2024	2024	300,00	0,00	300,00
24S060023	vstupné - Klasická hudba na zámku 14.11.2024	2024	2 650,00	0,00	2 650,00
24S060024	vstupné - Klasická hudba na zámku 14.11.2024	2024	1 600,00	0,00	1 600,00
240310179	vstupné - Klasická hudba na zámku 14.11.2024	2024	1 040,00	0,00	1 040,00
24AK1116-1	Těsnohlídkův vánoční strom 16.11.2024		0,00	6 878,93	-6 878,93
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510258	občerstvení	2024	0,00	86,00	-86,00
240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	247,93	-247,93
240210472	technické zabezpečení akce Těsnohlídkův strom	2024	0,00	3 300,00	-3 300,00
240210479	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 960,00	-1 960,00
240210525	reklamní a marketingové služby -Těsnohlídkův strom	2024	0,00	660,00	-660,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	625,00	-625,00
24AK1120-1	Jiřikovo vidění - beseda 20.11.2024		17 660,00	27 586,00	-9 926,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210468	reklama META 11/2024	2024	0,00	458,22	-458,22
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	1 241,78	-1 241,78
24S710007	umělecká produkce - Jiřikovo vidění, beseda	2024	0,00	17 000,00	-17 000,00
240210472	technické zabezpečení akce Jiřikovo vidění	2024	0,00	3 300,00	-3 300,00
240210477	provize SMS ticket 11/2024	2024	0,00	76,00	-76,00
240210479	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 960,00	-1 960,00
240210525	reklamní a marketingové služby - Jiřikovo vidění	2024	0,00	990,00	-990,00
24MZD0271	Hrubá mzda (00349.T) - Listopad 2024	2024	0,00	910,00	-910,00
24MZD0277	Hrubá mzda (00369.T) - Listopad 2024	2024	0,00	850,00	-850,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
24S060023	vstupné - Jiřikovo vidění 20.11.2024	2024	1 520,00	0,00	1 520,00
240310181	vstupné - Jiřikovo vidění - beseda 20.11.2024	2024	1 140,00	0,00	1 140,00
240110257	prezentace městské části na akci Jiřikovo vidění	2024	15 000,00	0,00	15 000,00
24AK1124-1	Pohádka Spravedlivý Lucifer 24.11.2024		12 240,00	9 210,46	3 029,54
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	499,46	-499,46
24OST0142	reklamní a marketingové služby-Spravedlivý Lucifer	2024	0,00	165,00	-165,00
240210472	technické zabezpečení akce divadlo Marvánek	2024	0,00	1 650,00	-1 650,00
240210479	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 400,00	-1 400,00
240210487	umělecká produkce 24.11.2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210525	reklamní a marketingové služby - Spravedlivý Lucif	2024	0,00	990,00	-990,00
24MZD0271	Hrubá mzda (00349.T) - Listopad 2024	2024	0,00	910,00	-910,00
24MZD0277	Hrubá mzda (00369.T) - Listopad 2024	2024	0,00	671,00	-671,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	625,00	-625,00
240310182	vstupné - Pohádka Spravedlivý Lucifer 24.11.2024	2024	12 240,00	0,00	12 240,00
24AK1129-1	Večer u cimbálu 29.11.2024		8 880,00	11 315,13	-2 435,13
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210435	tisk plakátů 10/2024	2024	0,00	260,00	-260,00
240210468	reklama META 11/2024	2024	0,00	396,30	-396,30
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	798,83	-798,83
24OST0142	reklamní a marketingové služby - Večer u Cimbálu	2024	0,00	825,00	-825,00
240210467	umělecká produkce - Večer u cimbálu 29.11.2024	2024	0,00	4 500,00	-4 500,00
240210472	technické zabezpečení akce Večer u cimbálu	2024	0,00	990,00	-990,00
240210479	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
24MZD0271	Hrubá mzda (00349.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 555,00	-1 555,00
24MZD0286	Hrubá mzda (00382.T) - Listopad 2024	2024	0,00	500,00	-500,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717	účetní rok 2024		
24MZD0306	Hrubá mzda (00220.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
240310183	vstupné - Večer u cimbalu 29.11.2024	2024	8 880,00	0,00	8 880,00
24AK1201-1	Rozsvícení vánočního stromu 1.12.2024		90 000,00	47 516,86	42 483,14
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210463	tisk plakátů 11/2024	2024	0,00	247,93	-247,93
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	499,93	-499,93
24OST0139	technické zabezpečení akce Rozsvícení stromu	2024	0,00	6 600,00	-6 600,00
24OST0142	reklamní a marketingové služby - Rozsvícení stromu	2024	0,00	660,00	-660,00
240210472	technické zabezpečení akce Rozsvícení stromu Rokle	2024	0,00	2 640,00	-2 640,00
240210475	pronájem elektrocentrály na akci Rozsvícení stromu	2024	0,00	10 000,00	-10 000,00
240210486	dramaturgické a organizační zajištění akce 1.12.	2024	0,00	14 000,00	-14 000,00
240210493	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	2 520,00	-2 520,00
24MZD0282	Hrubá mzda (00330.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 360,00	-1 360,00
24MZD0294	Hrubá mzda (00374.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 076,00	-1 076,00
24MZD0295	Hrubá mzda (00349.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	2 010,00	-2 010,00
24MZD0302	Hrubá mzda (00369.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 913,00	-1 913,00
24MZD0313	Hrubá mzda (00160.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	2 730,00	-2 730,00
24MZD0314	Hrubá mzda (00382.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0318	Hrubá mzda (00370.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	750,00	-750,00
240110258	prezentace MČ na akci Rozsvícení vánočního stromu	2024	10 000,00	0,00	10 000,00
24D080015	příspěvek na akci Rozsvícení vánočního stromu 2024	2024	80 000,00	0,00	80 000,00
24AK1206-1	Čertovské koledování 6.12.2024		0,00	7 650,00	-7 650,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0139	technické zabezpečení akce Večer u cimbalu	2024	0,00	1 650,00	-1 650,00
240210493	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	560,00	-560,00
24MZD0294	Hrubá mzda (00374.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	420,00	-420,00
24MZD0295	Hrubá mzda (00349.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	680,00	-680,00
24MZD0312	Hrubá mzda (00118.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24MZD0313	Hrubá mzda (00160.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 230,00	-1 230,00
24MZD0314	Hrubá mzda (00382.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0318	Hrubá mzda (00370.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 600,00	-1 600,00
24AK1208-1	Minifestival Divadla Líšeň 8.12.2024		2 210,00	7 648,00	-5 438,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0139	technické zabezpečení akce divadlo Andělé	2024	0,00	1 650,00	-1 650,00
240210493	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	1 120,00	-1 120,00
24MZD0311	Hrubá mzda (00298.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	938,00	-938,00
24MZD0312	Hrubá mzda (00118.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	800,00	-800,00
24MZD0313	Hrubá mzda (00160.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	2 130,00	-2 130,00
24MZD0314	Hrubá mzda (00382.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0318	Hrubá mzda (00370.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	500,00	-500,00
240110313	vstupné - Minifestival Divadla Líšeň 8.12.2024	2024	2 210,00	0,00	2 210,00
24AK1210-1	Abonmá "Na návštěvě u Cimbalu Classic 2025"		0,00	680,00	-680,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24MZD0307	Hrubá mzda (00398.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	680,00	-680,00
24AK1211-1	Janáčkovo Kvarteto - Cimbal Classic 11.12.2024		92 117,50	117 991,09	-25 873,59
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210491	občerstvení pro účinkující 11.12.2024	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
24OST0124	tisk plakátů 4.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	75,00	-75,00
24OST0124	tisk - CLV plakáty 4.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	738,25	-738,25
24OST0140	383 - tisk plakátů 12/2024	2024	0,00	40,00	-40,00
24OST0124	reklama META 4.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	748,38	-748,38
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	4 460,12	-4 460,12
24OST0149	odměna za poskytnutí licence 11.12.2024	2024	0,00	4 000,00	-4 000,00
24OST0124	provize SMS ticket 06/2024	2024	0,00	56,87	-56,87
24OST0124	provize SMS ticket 05/2024	2024	0,00	186,95	-186,95
24OST0124	provize SMS ticket 4.koncert Na návštěvě u CC	2024	0,00	541,92	-541,92
24OST0124	reklamní a marketingové služby 4.koncert	2024	0,00	742,50	-742,50
24OST0124	provize SMS ticket 07/2024	2024	0,00	142,17	-142,17
24OST0124	provize SMS ticket 09/2024	2024	0,00	142,18	-142,18
24OST0139	technické zabezpečení akce CC + Janáčkovo kvarteto	2024	0,00	3 960,00	-3 960,00
24OST0142	reklamní a marketingové služby - Na návštěvě u CC	2024	0,00	2 145,00	-2 145,00
24OST0143	provize SMS ticket 12/2024	2024	0,00	402,93	-402,93
24OST0143	provize SMS ticket 12/2024	2024	0,00	3,63	-3,63
240210436	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 10/2024	2024	0,00	185,74	-185,74
240210477	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 11/2024	2024	0,00	417,45	-417,45
240210485	4.koncert z cyklu: Na návštěvě u Cimbalu Classic	2024	0,00	13 000,00	-13 000,00
240210490	4.koncert z cyklu: Na návštěvě u Cimbalu Classic	2024	0,00	44 000,00	-44 000,00
240210492	4.koncert z cyklu: Na návštěvě u Cimbalu Classic	2024	0,00	25 000,00	-25 000,00
240210493	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	2 800,00	-2 800,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
24MZD0294	Hrubá mzda (00374.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 286,00	-1 286,00
24MZD0295	Hrubá mzda (00349.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	170,00	-170,00
24MZD0309	Hrubá mzda (00330.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 700,00	-1 700,00
24MZD0310	Hrubá mzda (00371.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	960,00	-960,00
24MZD0312	Hrubá mzda (00118.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 600,00	-1 600,00
24MZD0313	Hrubá mzda (00160.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	2 910,00	-2 910,00
24MZD0314	Hrubá mzda (00382.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 020,00	-1 020,00
24MZD0316	Hrubá mzda (00416.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 623,00	-1 623,00
24MZD0317	Hrubá mzda (00407.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	933,00	-933,00
24OST0123	vstupné - Janáčkovo Kvarteto -Cimbal Classic 11.12.	2024	8 730,00	0,00	8 730,00
24OST0123	vstupné - Abonentní vstupné "Na návštěvě u CC"	2024	28 280,00	0,00	28 280,00
24OST0123	vstupné - Abonentní vstupné "Na návštěvě u CC" 12.	2024	8 957,50	0,00	8 957,50
24S060021	vstupné - Janáčkovo Kvarteto - Na návštěvě u CC	2024	2 950,00	0,00	2 950,00
24S060022	vstupné - Janáčkovo kvarteto-Cimbal Classic 11.12.	2024	940,00	0,00	940,00
24S060023	vstupné - Janáčkovo Kvarteto - CC 11.12.2024	2024	6 780,00	0,00	6 780,00
24S060024	vstupné - Janáčkovo kvarteto-Cimbal Classic 11.12.	2024	940,00	0,00	940,00
24S060025	vstupné - Janáčkovo Kvarteto - CC 11.12.2024	2024	6 660,00	0,00	6 660,00
24S060026	vstupné - Janáčkovo kvarteto-Cimbal Classic 11.12.	2024	470,00	0,00	470,00
240310187	vstupné - Janáčkovo Kvarteto - Cimbal Classic	2024	1 410,00	0,00	1 410,00
24FON0021	příspěvek z rezervního fondu	2024	26 000,00	0,00	26 000,00

24AK1213-1	Retro dance party 13.12.2024	25 760,00	33 579,93	-7 819,93
------------	------------------------------	-----------	-----------	-----------

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510291	náprh do bublifuku	2024	0,00	179,00	-179,00
240210463	tisk plakátů 11/2024	2024	0,00	260,00	-260,00
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	3 954,27	-3 954,27
240210497	odměna za poskytnutí licence 13.12.2024	2024	0,00	3 155,68	-3 155,68
24OST0139	technické zabezpečení akce Retrodance party	2024	0,00	4 950,00	-4 950,00
24OST0142	reklamní a marketingové služby Retro dance party	2024	0,00	6 600,00	-6 600,00
24OST0143	provize SMS ticket 12/2024	2024	0,00	500,94	-500,94
24OST0143	provize SMS ticket 12/2024	2024	0,00	61,70	-61,70
240210472	technické zabezpečení akce Retrodance party	2024	0,00	4 950,00	-4 950,00
240210477	provize SMS ticket 11/2024	2024	0,00	65,34	-65,34
24MZD0295	Hrubá mzda (00349.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	2 459,00	-2 459,00
24MZD0302	Hrubá mzda (00369.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	2 178,00	-2 178,00
24MZD0310	Hrubá mzda (00371.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 680,00	-1 680,00
24MZD0311	Hrubá mzda (00298.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 536,00	-1 536,00
24MZD0318	Hrubá mzda (00370.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 050,00	-1 050,00
24S060023	vstupné - Vánoční Retro Dance Party 13.12.2024	2024	1 080,00	0,00	1 080,00
24S060025	vstupné - Vánoční Retro Dance Party 13.12.2024	2024	8 280,00	0,00	8 280,00
24S060026	vstupné - Vánoční Retro dance party 13.12.2024	2024	3 060,00	0,00	3 060,00
240310188	vstupné - Retro dance party 13.12.2024	2024	13 340,00	0,00	13 340,00

24AK1214-1	Líšeňské Vánoce 14.12.2024	100 000,00	85 577,00	14 423,00
------------	----------------------------	------------	-----------	-----------

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510272	korálky, přize, gelová pera, raznice	2024	0,00	609,00	-609,00
240510273	sáčky, eurofolie, fólie, papír, magnety, vata	2024	0,00	1 282,00	-1 282,00
240510282	pletací přize	2024	0,00	796,00	-796,00
240510283	konfety, akrytové barvy, korálky, fixy	2024	0,00	511,00	-511,00
240510284	gelová pera, sponky vzorové	2024	0,00	216,00	-216,00
240510285	gelová pera	2024	0,00	108,00	-108,00
240510286	popisovače POSCA	2024	0,00	373,00	-373,00
240510287	karton, tyčinky tavné, lepidlo, fixy, kartony	2024	0,00	1 048,00	-1 048,00
240510288	výseky z pístí, glitter, pintor	2024	0,00	819,00	-819,00
240210463	tisk plakátů 11/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
24OST0139	technické zabezpečení akce Líšeňské Vánoce	2024	0,00	4 620,00	-4 620,00
24OST0142	reklamní a marketingové služby - Vánoční trhy	2024	0,00	330,00	-330,00
240210488	zajištění dílniček pro děti včetně materiálu	2024	0,00	2 000,00	-2 000,00
240210489	moderování akce Líšeňské Vánoce 14.12.2024	2024	0,00	4 000,00	-4 000,00
240210493	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	7 000,00	-7 000,00
240210495	pronájem stage se střechou na akci Líšeňské Vánoce	2024	0,00	43 000,00	-43 000,00
240210496	kovářský workshop - Líšeňské Vánoce 2024	2024	0,00	12 000,00	-12 000,00
240210505	pronájem plynového sálače HRÍBEK 2KS, plynové laňve	2024	0,00	2 904,00	-2 904,00
24MZD0309	Hrubá mzda (00330.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 649,00	-1 649,00
24MZD0310	Hrubá mzda (00371.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 500,00	-1 500,00
24MZD0314	Hrubá mzda (00382.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24D080015	příspěvek na akci Líšeňské Vánoce 2024	2024	100 000,00	0,00	100 000,00

24AK1219-1	Klasická hudba na zámku 19.12.2024	5 820,00	8 774,73	-2 954,73
------------	------------------------------------	----------	----------	-----------

Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240510292	fezané květiny	2024	0,00	760,00	-760,00
240210463	tisk plakátů 11/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
24OST0142	reklamní a marketingové služby - Klasická hudba	2024	0,00	660,00	-660,00
24OST0143	provize SMS ticket 12/2024	2024	0,00	96,80	-96,80
24OST0143	provize SMS ticket 12/2024	2024	0,00	36,30	-36,30

Zpracováno systémem Money S3

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IČ: 00380717		účetní rok 2024	
240210477	provize SMS ticket, náklady na pokladnách 11/2024	2024	0,00	101,63	-101,63
240210494	ladění klavíru	2024	0,00	800,00	-800,00
240510293	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
240510294	umělecká produkce - koncert	2024	0,00	1 000,00	-1 000,00
24MZD0300	Hrubá mzda (00378.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	3 000,00	-3 000,00
24MZD0306	Hrubá mzda (00220.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24MZD0314	Hrubá mzda (00382.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
24S080023	vstupné - Klasická hudba na zámku 19.12.2024	2024	1 500,00	0,00	1 500,00
24S080024	vstupné - Klasická hudba na zámku 19.12.2024	2024	300,00	0,00	300,00
24S080025	vstupné - Klasická hudba na zámku 19.12.2024	2024	1 600,00	0,00	1 600,00
24S080026	vstupné - Klasická hudba na zámku 19.12.2024	2024	1 050,00	0,00	1 050,00
240310190	vstupné - Klasická hudba na zámku 19.12.2024	2024	1 370,00	0,00	1 370,00
24AK1231-1	Silvestrovský pochod 31.12.2024		7 000,00	11 790,00	-4 790,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210507	keramické ozdoby - PF 2025 - 300 ks	2024	0,00	10 000,00	-10 000,00
24OST0140	383 - tisk plakátů 12/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210493	příprava a zajištění produkce	2024	0,00	980,00	-980,00
24MZD0314	Hrubá mzda (00382.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	510,00	-510,00
240110259	prezentace MČ na akci Silvestrovský pochod	2024	7 000,00	0,00	7 000,00
24KLUB-2	Seniorské centrum Réva		3 000,00	400,00	2 600,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24MZD0264	Hrubá mzda (00382.T) - Říjen 2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240310102	ženské příspěvky	2024	1 800,00	0,00	1 800,00
240310138	ženské příspěvky	2024	900,00	0,00	900,00
240310174	ženské příspěvky	2024	300,00	0,00	300,00
24KURZ-1	Jóga pro děti - Joginci 09/2024 - 12/2024		4 650,00	8 423,88	-3 773,88
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210333	reklama META 08/2024	2024	0,00	305,76	-305,76
240210380	reklama META 09/2024	2024	0,00	393,32	-393,32
240210438	reklama META 10/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	480,80	-480,80
240210288	zabezpečení kurzu Jóga dva kurzy 07/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210338	zabezpečení kurzu Jóga pro děti - Joginci 08/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210370	zabezpečení kurzu Jóga pro děti - Joginci 09/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210415	zabezpečení kurzu Jóga pro děti - Joginci 10/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210462	zabezpečení kurzu Jóga pro děti - Joginci 11/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210503	zabezpečení kurzu Jóga pro děti - Joginci 12/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
24MZD0228	Hrubá mzda (00377.T) - Září 2024	2024	0,00	412,00	-412,00
24MZD0256	Hrubá mzda (00377.T) - Říjen 2024	2024	0,00	1 648,00	-1 648,00
24MZD0278	1648	2024	0,00	1 648,00	-1 648,00
24MZD0303	Hrubá mzda (00377.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 236,00	-1 236,00
24OST0101	kurzovné do výnosů za 3Q/2024	2024	550,00	0,00	550,00
24OST0128	kurzovné do výnosů za 4Q/2024	2024	4 100,00	0,00	4 100,00
24KURZ-2	Power jóga 09/2024 - 12/2024		36 150,00	5 696,00	30 454,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210288	zabezpečení kurzu Power jóga 07/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210338	zabezpečení kurzu Power jóga 08/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210370	zabezpečení kurzu Power jóga 09/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210415	zabezpečení kurzu Power jóga 10/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210462	zabezpečení kurzu Power jóga 11/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210503	zabezpečení kurzu Power jóga 12/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
24MZD0231	Hrubá mzda (00352.T) - Září 2024	2024	0,00	824,00	-824,00
24MZD0259	Hrubá mzda (00352.T) - Říjen 2024	2024	0,00	2 060,00	-2 060,00
24MZD0308	Hrubá mzda (00352.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	412,00	-412,00
24OST0101	kurzovné do výnosů za 3Q/2024	2024	11 500,00	0,00	11 500,00
24OST0128	kurzovné do výnosů za 4Q/2024	2024	24 650,00	0,00	24 650,00
24KURZ-3	Jóga pro teenagery 09/2024 - 12/2024		9 600,00	6 296,33	3 303,67
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210498	reklama META 12/2024	2024	0,00	52,33	-52,33
240210338	zabezpečení kurzu Jóga pro teenagery 08/2024	2024	0,00	300,00	-300,00
240210370	zabezpečení kurzu Jóga pro teenagery 09/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210415	zabezpečení kurzu Jóga pro teenagery 10/2024	2024	0,00	400,00	-400,00
240210462	zabezpečení kurzu Jóga pro teenagery 11/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210503	zabezpečení kurzu Jóga pro teenagery 12/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
24MZD0228	Hrubá mzda (00377.T) - Září 2024	2024	0,00	412,00	-412,00
24MZD0256	Hrubá mzda (00377.T) - Říjen 2024	2024	0,00	1 648,00	-1 648,00
24MZD0278	Hrubá mzda (00377.T) - Listopad 2024	2024	0,00	1 648,00	-1 648,00
24MZD0303	Hrubá mzda (00377.T) - Prosinec 2024	2024	0,00	1 236,00	-1 236,00
24OST0101	kurzovné do výnosů za 3Q/2024	2024	1 650,00	0,00	1 650,00

Zisk

Kulturní centrum Líšeň, p.o.		IC: 00380717	účetní rok 2024		
24OST0128	kurzovné do výnosů za 4Q/2024	2024	7 950,00	0,00	7 950,00
24KURZ-4	Němčina pro seniory 09/2024 - 12/2024		14 677,68	9 900,00	4 777,68
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
24OST0138	383 - vedení kurzu Němčina pro seniory 09-12/24	2024	0,00	9 900,00	-9 900,00
24OST0101	kurzovné do výnosů za 3Q/2024	2024	892,56	0,00	892,56
24OST0128	kurzovné do výnosů za 4Q/2024	2024	13 785,12	0,00	13 785,12
24KURZ-5	Angličtina pro seniory 09/2024 - 12/2024		38 148,74	52 666,23	-14 517,49
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210496	reklama META 12/2024	2024	0,00	66,23	-66,23
24OST0107	vedení kurzu Angličtina pro seniory 09/2024	2024	0,00	4 000,00	-4 000,00
24OST0137	383 - vedení kurzu Angličtina pro seniory 10-12/24	2024	0,00	44 400,00	-44 400,00
240210288	zabezpečení kurzu Angličtina senioři 07/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210338	zabezpečení kurzu Angličtina senioři 08/2024	2024	0,00	800,00	-800,00
240210370	zabezpečení kurzu Angličtina senioři 09/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210415	zabezpečení kurzu Angličtina senioři 10/2024	2024	0,00	1 800,00	-1 800,00
240210462	zabezpečení kurzu Angličtina senioři 11/2024	2024	0,00	600,00	-600,00
240210503	zabezpečení kurzu Angličtina senioři 12/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
24OST0101	kurzovné do výnosů za 3Q/2024	2024	5 520,66	0,00	5 520,66
24OST0128	kurzovné do výnosů za 4Q/2024	2024	32 628,08	0,00	32 628,08
24KURZ-6	Pondělní a čtvrteční jóga 09/2024 - 12/2024		0,00	400,00	-400,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210288	zabezpečení kurzu Jóga pondělí 07/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
240210338	zabezpečení kurzu Jóga pondělí 08/2024	2024	0,00	200,00	-200,00
24KURZ-9	Rehabilitační cvičení pro seniory 09/2024-12/2024		23 040,00	16 000,00	7 040,00
Doklad	Popis	Rok	Výnosy	Náklady	Zisk
240210390	cvičení pro seniory 09/2024	2024	0,00	3 200,00	-3 200,00
240210422	cvičení pro seniory 10/2024	2024	0,00	8 000,00	-8 000,00
240210506	cvičení pro seniory 12/2024	2024	0,00	4 800,00	-4 800,00
24OST0101	kurzovné do výnosů za 3Q/2024	2024	3 360,00	0,00	3 360,00
24OST0128	kurzovné do výnosů za 4Q/2024	2024	19 680,00	0,00	19 680,00
Celkem:			3 490 686,51	4 231 155,21	-740 468,70

6.4 Přehled nákladů a výnosů k 31. 12. 2024

Položka rozpočtu	HLAVNÍ ČINNOST	DOPLŇKOVÁ ČINNOST
Výnosy celkem (účet. třída 6)	8 686	2 134
<i>z toho:</i>		
Výnosy z vlastních výkonů a zboží (účty účet. skupiny 60)	2 066	2 134
Ostatní výnosy (účty účet. skupiny 64)	140	
Finanční výnosy (účty účet. skupiny 66)		
Výnosy z transferů (syntetický účet 672)	6 480	
<i>z toho:</i>		
Příspěvek a dotace od zřizovatele	6 480	
Příspěvek a dotace ze státního rozpočtu		
Příspěvek a dotace od ostatních subjektů		
Náklady celkem (účet. třída 5)	8 223	1 952
<i>z toho:</i>		
Spotřeba materiálu (syntetický účet 501)	384	36
Spotřeba energie (syntetické účty 502-503)	568	137
Prodané zboží (syntetický účet 504)	14	
Opravy a udržování (syntetický účet 511)	51	
Náklady na reprezentaci (syntetický účet 513)	13	
Služby (syntetický účet 518)	4 463	591
Mzdové náklady (syntetický účet 521)	1 857	938
<i>z toho: Náklady na platy</i>	1 027	627
Sociální pojištění a sociální náklady (syntetické účty 524-528)	429	250
Daně a poplatky (účty účet. skupiny 53)	1	
Smluvní pokuty a úroky z prodlení (účty účet. skupiny 54)	3	
Odpisy dlouhodobého majetku (syntetický účet 551)	5	
Tvorba a zúčtování opravných položek (syntetický účet 556)	51	
Finanční náklady (účty účet. skupiny 56)	54	
Daň z příjmů (účty účet. skupiny 59)		
Ostatní náklady z činnosti (syntetický účet 549)	330	
Výsledek hospodaření	463	182

6.5 Popis a výnosy doplňkové činnosti

DOPLŇKOVÁ ČINNOST	POPIS	VÝNOS
Výnosy z pronájmu nebytových prostor – KOTLANKA	Pronájem nebytových prostor – KOTLANKA Líšeň, Kotlanova 7. Jedná se o dlouhodobé, opakované a jednorázové pronájmy.	428 019
Výnosy z pronájmu nebytových prostor – DĚLNÁK	Pronájem nebytových prostor – DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Jedná se o dlouhodobé, opakované a jednorázové pronájmy.	801 735
Výnosy z pronájmu nebytových prostor – ORLOVNA	Pronájem nebytových prostor – ORLOVNA Líšeň, Holzova 938/7. Jedná se o dlouhodobé, opakované a jednorázové pronájmy.	114 858
Výnosy z prodej služeb –pronájmy/výpůjčky prostor a ostatní	Zajištění služeb v souvislosti s pronájmy/výpůjčkami prostor, služby ostatní.	195 902
Výnosy z prodej služeb – reklamní služby	Reklamní služby poskytnuté partnerům, a to hlavně během velkých líšeňských akcí	584 622
Výnosy z prodej služeb – přeúčtování energií	Přeúčtování energií – jedná se o přeúčtování energií nájemcům nebytových prostor, kteří mají smluvní vztah s MČ Brno-Líšeň, avšak nemají vlastní samostatné připojení k distribuci el. energie.	9 459
CELKEM		2 134 595

7. ZÁVĚR

Náš cíl je vytvořit z Kulturního centra Líšeň dynamické, inkluzivní a inovativní místo, které bude sloužit potřebám místní komunity, zároveň přitahovat návštěvníky z širokého okolí a přispívat k rozvoji Líšně. V dalším období je však třeba zaměřit se také na ekonomickou a organizační část.

Tuto vizi lze shrnout do následujících bodů:

1. Rozvoj kulturního programu

- Zachování a obohacení tradičních akcí (Ples, Ostatky, Čarodějnice, Dětský den, Hody, Líšeňské Vánoce)
- Rozšíření nabídky o nové formáty (festivaly, stand up comedy, atd.)
- Vytvoření prostoru pro experimentální umění a podporu mladých talentů (Včetně podpory akcí cílené na začínající a mladé umělce)
- Pořádání diskusních fór a přednášek na aktuální společenská témata
- Udržování mezinárodní spolupráce, kdy hostíme zahraniční umělce

2. Posílení komunitní role

- Prohloubení spolupráce s líšeňskými spolky
- Vytvoření prostoru pomocí kulturního programu pro sousedská setkávání

3. Rozšíření vzdělávací funkce

- Inovace kurzové nabídky (kritické myšlení, kreativní psaní, atd ..)
- Rozšíření nabídky jazykových kurzů, uměleckých dílen a přednášek
- Optimalizace stávající nabídky kurzů s ohledem na finanční udržitelnost
- Vytvoření programů propojujících umění a technologie pro děti a mládež
- Zavedení a udržování mezigeneračních vzdělávacích programů

4. Ekologická udržitelnost

- Implementace ekologických postupů do všech aspektů fungování KCL
- Pořádání akcí zaměřených na environmentální témata
- Vytvoření ekologických prvků v prostorách centra

5. Optimalizace Dělnáku

- Rozšíření dramaturgie o neotřelé interprety a žánry
- Zaměření na mladší publikum při zachování tradičních programů
- Rozvoj divadelní produkce a nových formátů (talk show, stand-up comedy)
- Maximalizace využití prostor a rentability kurzů a pronájmů
- Úpravy a zvelebení prostor

6. Optimalizace Kotlanky

- Rekonstrukcí prostor vytvořit moderní a přívětivý interiér pro návrat tradičních aktivit
- Maximalizace využití prostor a rentability kurzů a pronájmů
- Zaměřit se na finanční rentabilitu kurzů při zachování jejich dostupnosti
- Zavést nejen kulturní ale i společenské a vzdělávací aktivity

7. Ekonomická strategie

- V ekonomice je největší rezerva KCL. Je třeba vytvořit reálné rozpočty zohledňující nejen aktivity, ale i nutnost péče o svěřené budovy a plánované investice
- Nutnost sledovat finanční bilance akcí a kurzů a dodržování stanovených rozpočtů
- Diversifikace zdrojů financování (sponzoring, dotace, granty)
- Aktivní vyhledávání partnerství s místními podniky a organizacemi
- Rozvíjení doplňkové činnosti jakožto důležitého zdroje příjmů
- V roce 2025 aplikovat výsledky auditu do ekonomické i organizační struktury KCL.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří nějakou formou přispěli k naší činnosti, zvláště našemu zřizovateli, městské části Brno – Líšeň za podporu kulturního centra a za výbornou spolupráci. Vážíme si toho a oceňujeme, že Líšeň patří k místům, kde je kulturní a společenská činnost podporována.

V Brně dne 30.03.2025

Zpracovala: Ing. Šárka Zemanová, Ph.D.,
Radní za kulturu a sport